\J

CATALOGO
DE FITTINGS




Manguera Trenzada
No-Skive




indice

03706
NPTF / NPSM g |
=i
R
Eslabén giratorio de Tuerca enrollada
Cono 30° macho NPTF cono de 30° paralelo
cono 30° hembra NPSM
macho NPTF
7 8 8
0900G 1001G
AT
Jic 37° Cono hembra de JIC Codo bq-rrido de 90°
Cono Macho Cono hembra 37° JIC - 370 JIC - Tuerca de Cono de 37° -
de 37° JIC Tuerca enrollada -
alambre de empuje Tuerca enrollada
9 10 n n
1000G 0951G 0950G 095LG 2971G
s - " s |
5 =t A (=
'| ? l,,y =Y Fb»—ﬂw ﬁ
F-| il =1 i F
(1A LA 7y : j

JIC Codo barrido
de 45° Cono de 37° -
Tuerca deslizante

JIC Codo barrido
de 90° Cono de 37° -
Tuerca enrollada

JIC Codo barrido de
90° Cono de 37°- Tuerca
de alambre de empuje

JIC Codo barrido
de 90° Cono de 37° -
Tuerca larga enrollada

Codo compacto
de 90° JIC Cono de 37°-
Tuerca prensada

12 12 13 13 14
2970G S$350G SO5TG
: =
T £
ORFS o -
Codo compacto de 90° Hexdgono Doble Codo Barrido
JIC Cono de 37°- Tuerpo ORFS Macho Hembra ORFS 45° ORFS
de alambre de empuje
14 15 15 15
S150C S15LG S15SG 0385G
) . =
/_r = - mop— | :_ i
. : 5
[-:.ﬂ . SAE Boss ks
Codo Barrido Codo de Barrido Codo de Barrido
d de 90° ORFS - de 90° ORFS - O-ring Macho SAE Boss
e 90° ORFS 5 =
Caida larga Caida corta
17 17 18

2 |

Manguera Trenzada No-Skive

RGENCIRSVIEBO

19



0390G

Eslaboén Giratorio Macho
de O-Ringde 90°

O-Ring Boss
Macho Giratorio

IFOOG

iy

Inverted Flare

Eslaboén Giratorio Recto
Invertido Macho Recto

IF45G

*
v
g4
t

|

Nt |

ol

Eslaboén Giratorio
Abocinado Invertido

Macho de 45°
19 20 20 21
09306
= g
o JIS Toyota =
Eslqbon g[rqtorlp Cono hembra 60° Codo barrido JIS de 90°
abocinado invertido Jis (Toyota) (Toyota) - Soldado
macho de 90° Y Y
21 22 22
0940G 1040G 1250G
:"T_: :é { =}
E i B
JIS Komatsu = i -
Cono hembra 60° Codo Barrido JIS de 45° Codo barrido JIS de 90° Brida Recta
Jis (Komatsu) (Komatsu) - Soldado (Komatsu) - Soldado Komatsu
23 23 24 24
KO5BG
)
Ir"_. % ii
i -
i
) Kobelco Male =
|
Brida Komatsu de 45° Brida Komatsu de 90° Kobelco Macho
24 24 25
0350G 0052G
\ oy
== = 1)
=i ”‘%
: Ll
BSP 60° ! o
BSP Cono BSP Macho Paralelo BSP Hembra Cono 60°- BSP Hembra Cono 60° -
Macho 60° Cono 60° Tuerca enrollada Tuerca deslizante
26 27 28 28

Manguera Trenzada No-Skive

RGENCIRSVIEBO

3



0250G

0251G
{f
|
.ﬂ
4
BSP Hembra Cono 60° - BSP Codo barrido BSP Codo barrido BSP Codo barrido de 45° BSP Codo barrido de 90°
Tuerca para Alombre  de 45° Conode 60°-  de 45° Cono de 60° - Cono de 60 ° - Tuerca Tuerca enrollada
de Empuje Tuerca enrollada Tuerca deslizante de alambre de empuje de cono de 60°
29 30 30 31 32
02416
Al
i
-Ring BSP Codo Barrido

BSP O-Ring O
de 45°Conode 60°-
Tuerca Enrollada

Hemlbra Cono 60° -

:..{I
oh
il
A
BSP Codo barrido BSP Codo Barrido de 90° BSP O-Ring
de 90° Cono de 60°- Cono de 60°- Tuercade Hembra Cono 60°-
Tuerca deslizante Alambre de Empuje Tuerca enrollada Tuerca deslizante
32 33 34 34 35
0242G 0142G 23216
i» =
1
L d
O-Ring BSP Codo O-Ring BSP Codo O-Ring BSP Codo A o
Barrido de 45° Barrido de 90° Barrido de 90° ESiY C;)do B 900 Sesekeempacto
o o 5 compacto 60° Cono - 60° Cono - Tuerca
Cono de 60°- Cono de 60°- Cono de 60°- .
. - Tuerca enrollada de alambre de empuje
Tuerca deslizante Tuerca enrollada Tuerca deslizante
35 36 36 37 37
BSP Flat BSP Banjo/Bolt B
Sello Plano Sello Plano BSP Banio
Macho BSP Hembra BSP J
38 38 39
1600-00 FK50G
i
{ My
f ‘g
C S Karcher L
Perno Perforado Perno Perforado Karcher Hembra
BSP Doble BSP
40 a1

40
RGENCIRSVIBO

4 | Manguera Trenzada No-Skive



0550G 0750G 0750G 0650G
!':.’{}, / ‘(u
Fol L - |
ke m il
I L i
- . = Lk ) =
Metric Standpipe : : Tubo Vertical "
Tubo Vertical Tubo Vertical Métrico de 45° Tubo Vertical
Métrico Métrico de 45° Métrico de 90°
(Soldado)
42 43 43 44
0650G 1650
= |
<1
i
e . . gy [J
Metric Banjo/Bolt
Tubo Vertical . -
Métrico de 90° Banjo Métrico Pern’(\)/lgter?i%rado
(soldado)
44 45 45
04306 0030G
=7 B
| W o
& =i
£ -
French Metric GAZ =) =1
Cono Macho 24° Cono Hembra 24° Serio ‘?af”d° de 990
. P - ) GAZ Métrico Franceés
GAZ Métrico Francés GAZ Métrico Francés
Cono de 24°
46 46 46
0100G 0200G
== P 1
I I=
Metric 60° el el
Cono Hembra Codo Barrido Métrico
60° Métrico de 90° Cono de 60°
47 47
0035G 0135G
. Iﬂ: i | i .
Metric DIN 24° ﬁl = L Metric DIN
DKL Multiseal L = i 24° DKOL

Luz Hembra Métrica
Multiseal Cono 24°

48

Codo Barrido Multiseal
Métrico de 90° Cono de 24°

48

RGENCIRSVIEBO

Luz de Asiento
Métrica Macho de 24°

49

Manguera Trenzada No-Skive |

B



Luz de Asiento de 24°

0285G

Codo Barrido

¥

Codo Barrido

Codo Barrido

Luz de A3|ent<? o!e 24 Hembra Métrica Métrico de 45° Metrlqo de 45 Métrico de 90°
Hembra Métrica . Luz de Asiento de 24° .
(Tuerca Enrollada) Luz de Asiento de 24° Luz de Asiento de 24°
(Tuerca Enrollada)
50 50 51 51 52
0450G 0284G
- 2
. | |5 L'
Metric DIN LB i
Codo Barrido 24°DKos Codo Barrido
Métrico de 90° Métrico Macho 24° Métrica Hembra 24° Métrico de 450
Luz de Asiento de 24° Asiento Pesado Asiento Pesado Asiento de 24° Pesado
(Tuerca Enrollada)
52 53 54 55
0184G 1260G
i
Code 61 a-la b
Jgﬁég?ﬂglg& Brida Recta SAE Brida de 45° Brida 90°
Asiento de 249 Pesado Cédigo 61 SAE Cédigo 61 SAE Cédigo 61
56 57 57 58
1310G mMoG
= il
/ .'Il‘y“' *‘J
Code 62 :
22.5°/30°/60°/67.5°/110°/135° Brida Recta SAE Brida 90° SAE Brida 45° SAE
Brida SAE Cédigo 61 Caédigo 62 Codigo 62 Cédigo 62
59 60 61 62
110SG
i ﬂﬂ
= B .
Super CAT J Junction
Brida 'CAT' de 90° Union de Mcmguero
62 63
6 | Manguera Trenzada No-Skive

RGENCIRSVIEBO



NlGmero de
Parte

0370G03-02
0370G03-04
0370G04-02
0370G04-04
0370G04-06
0370G04-08
0370G05-04
0370G05-06
0370G05-08
0370G06-04
0370G06-06
0370G06-08
0370G08-06
0370G08-08
0370G08-12
0370G10-08
0370G10-12
0370G12-08
0370G12-12
0370G12-16
0370G16-12
0370CG16-16
0370G16-20
0370G20-16
0370G20-20
0370G24-24
0370G32-32

NPTF Male 30° Cone

Diém. Interno
mm

in

3/16
316
/4
/4
1/4
/4
5/16
5/16
516
3/8
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
5/8
5/8
3/4
3/4
3/4
1
1
1
/4
/4
/2

48
48
6.4
6.4
6.4
6.4
79
79
79
95
95
95
127
12.7
12.7
159
159
19.0
19.0
19.0
254
254
254
318
318
381
50.8

dash size

03
03
04
04
04
04
05
05
05
06
06
06
08
08
08
10

RGENCIRSVIEBO

\]' \\ % \\
Dimensiones
Rosca hex cut-off
T E c
1/8-27 12 22
1/4-18 15 27
1/8-27 12 22
1/4-18 15 28
3/8-18 19 28
1/2-14 22 335
1/4-18 15 28
3/8-18 19 28
1/2-14 22 34
1/4-18 17 28
3/8-18 19 28
1/2-14 22 34
3/8-18 19 29
1/2-14 22 35
3/4-14 27 36
1/2-14 24 35
3/4-14 27 36
1/2-14 24 36
3/4-14 27 37
1- 1-1/2 36 43
3/4-14 32 38
1-11/2 36 44
H/4-11/2 46 46
1-1-1/2 4 45
-1/4-1-1/2 46 47
-1/2-1-1/2 50 49
2-1-1/2 65 55



037GG

Nlmero de
Parte

037GG04-04
037GG04-06
037GG04-08
037GG06-04
037GG06-06
037GG06-08
037GG08-06
037GG08-08
037GGI10-12
037GGl12-12
037GGl16-16

NGmero de
Parte

NO51G03-04
N051G04-04
NO51G06-06
NO51G08-06
NO51G08-08
NO51G12-12
NO5IG16-16

Diém. Interno

in mm
/4 6.4
/4 6.4
1/4 6.4
3/8 95
3/8 95
3/8 95
1/2 127
1/2 127
5/8 159
3/4 19.0

1 254

—E)

Diém. Interno

in mm
316 48
/4 6.4
3/8 95
1/2 127
1/2 127
3/4 19.0

1 254

dash size

04
04
04
05
06
06

dash size

03
04
06
08
08
12
16

RGENCIRSVIEBO

NPTF Male Parallel
30° Cone - Swivel

Dimensiones

rosca hex cut-off
T E c
1/4-18 19 39
3/8-18 22 44
1/2-14 27 525
1/4-18 22 465
3/8-18 22 43
1/2-14 27 49
3/8-18 22 45
1/2-14 27 49
3/4-14 32 52.5
3/4-14 32 52
1-11/2 38 65
NPSM Female
30° Cone - Rolled Nut
Dimensiones
rosca hex cut-off
T E c
1/4-18 19 7
1/4-18 19 17
3/8-18 22 19
3/8-18 22 20
1/2-14 27 23
3/4-14 32 25
1-1n1/2 38 27



JIC Male 37° Cone
Nimerode Diédm.Interno
Parte in mm
0850G03-04  3/16 48
0850G04-04 /4 6.4
0850G04-05 /4 6.4
0850G04-06 /4 6.4
0850G05-05  5/16 79
0850G05-06  5/16 7.9
0850G05-08  5/16 7.9
0850G06-05 3/8 95
0850G06-06  3/8 95
* SAE 45° 0850G06-07  3/8 95
0850G06-08  3/8 95
0850G06-10 3/8 95
0850G08-06 /2 127
0850G08-08 1/2 127
0850G08-10 1/2 127
0850G08-12 /2 127
0850G10-10 5/8 159
0850G10-12 5/8 159
0850G12-10 3/4 19.0
0850G12-12 3/4 19.0
0850G12-14 3/4 19.0
0850G12-16 3/4 19.0
0850G12-20 3/4 19.0
0850G16-12 1 25.4
0850G16-14 1 254
0850G16-16 1 25.4
0850G16-20 1 254
0850G20-20  F1/4 318
0850G20-24  11/4 318
0850G24-24  1-1/2 381
0850G32-32 2 50.8

dash size

03
04
04
04
05
05
05
06
06
06
06
06
08
08
08

[

0850G

Dimensiones

rosca hex
T E
7h6-20 12
716-20 12
1/2-20 14
9/16-18 15
1/2-20 14
9/16-18 15
3/4-16 19
1/2-20 14
9/16-18 15
5/8-18 17
3/4-16 19
7/8-14 24
9/16-18 19
3/4-16 19
7/8-14 24
-1/16-12 27
7/8-14 24
1/16-12 27
7/8-14 24
-1/16-12 27
-3/16-12 32
-5/16-12 34
-5/8-12 42
1-1/16-12 27
-3/16-12 32
-5/16-12 34
-5/8-12 42
-5/8-12 42
-7/8-12 50
-7/8-12 50
2-1/2-12 65

RGENCIRSVIEBO

cut-off

(o]
26
27
27
27
27
27
30
25
27
30
30
34
28
31
85
37
35
37
36
38
41
42
45
39
42
43
46
47
52
52
62

—



JIC Female 37° Cone — Rolled Nut

NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off
T E c A
0911G03-04 3hi6 48 03 7/16-20 5 14 85
0911G03-05 3/16 48 03 1/2-20 17 14 95
0911G04-04 /4 6.4 04 716-20 5 14 85
0911G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 17 15 95
0911G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 19 16 9
*SAE 45°  091IG04-07 /4 6.4 04 5/8-18 22 17 m
0911G05-05 5/16 79 05 1/2-20 17 17 95
0911G05-06 5/16 79 05 9/16-18 19 16 9
*SAE 45° 0911G05-07 5/16 7.9 05 5/8-18 22 17 n
0911G05-08 5/16 79 05 3/4-16 24 17 10.5
0911G06-04 3/8 95 06 716-20 15 15 9
0911G06-05 3/8 95 06 1/2-20 17 15 95
0911G06-06 3/8 95 06 9/16-18 19 16 9
*SAE 45°  0911G06-07 3/8 95 06 5/8-18 22 16 n
0911G06-08 3/8 95 06 3/4-16 24 17 105
0911G06-10 3/8 95 06 7/8-14 27 21 13
0911G08-06 1/2 127 08 9/16-18 19 22 25
0911G08-08 1/2 127 08 3/4-16 24 18 105
0911G08-10 1/2 127 08 7/8-14 27 19 13
0911G08-12 1/2 127 08 1/16-12 32 24 135
09N1G10-08 5/8 159 10 3/4-16 24 22 25
09N1G10-10 5/8 169 10 7/8-14 27 19 13
09NGI0-12 5/8 159 10 -1/16-12 32 21 135
0911G12-10 3/4 19.0 12 7/8-14 27 20 13
09NGI2-12 3/4 19.0 12 1/16-12 32 22 135
09NGI2-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 23 14
091IGI12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 38 23 155
091IG16-12 1 254 16 1/16-12 32 23 135
091G16-16 1 25.4 16 -5/16-12 38 24 155

RGENCIRSVIEBO



JIC Female
37° Cone — Thrust Wire Nut

NlGmero de
Parte in
*SAE45°  0900G06-07  3/8
0900G16-12 1
0900G16-20  F1/4
0900G20-16  F1/4
0900G20-20  +1/4
0900G24-24  1-1/2
0900G32-32 2
JIC 90° Swept Elbow
37° Cone — Rolled Nut
NUmero de
Parte in
1001G03-04 3/16
1001G04-04 /4
1001G04-05 /4
1001G04-06 /4
1001G05-05 5/16
1001G05-06 5/16
1001G06-05 3/8
1001G06-06 3/8
*SAE 45°  1001G06-07 3/8
1001G06-08 3/8
1001G06-10 3/8
1001G08-08 1/2
1001G08-10 1/2
1001G08-12 1/2
1001G10-10 5/8
1001G10-12 5/8
Welded 1001G12-10 3/4
1001G12-12 3/4
1001G12-16 3/4
1001G16-12 1
1001G16-16 1

Diém. Interno
mm  dash size

Diam. Interno
mm  dash size

95
254
318
318
318
381
50.8

48
6.4
6.4
6.4
79
7.9
95
95
9.5
95
95
12.7
127
12.7
15.9
15.9
19.0
19.0
19.0
254
254

06
16
20
20
20
24
32

03
04
04
04
05
05
06
06
06
06
06
08

0900G

Dimensiones

rosca
T
5/8-18

1-1/16-12
-5/16-12
5/16-12
1-5/8-12
-7/8-12
2-1/2-12

hex

E

22
32
4]
41
50
55
70

cut-off
c
16
23
39
39
28
3l
31

135
16.5
155
16.5

20

Dimensiones

rosca
T
7116-20
716-20
1/2-20
9/16-18
1/2-20
9/16-18
1/2-20
9/16-18
5/8-18
3/4-16
7/8-14
3/4-16
7/8-14
1/16-12
7/8-14
-1/16-12
7/8-14
-1/16-12
-5/16-12
-1/16-12
-5/16-12

RGENCIRSVIEBO

hex
E

cut-off d
C
83
38
40
47
16
47
51
51
Bl
52
54
62
64
68
68
70
83
84
88

103
104

rop




(&
JIC 45° Swept Elbow
37° Cone - Slip on Nut
lr E
S\
ES
Ndmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize  rosca hex cut-off drop
T E c H
1000G16-20 1 25.4 16 -1/16-12 32 103 32
1000G20-20 -1/4 318 20 -5/8-12 50 102 40
1000G20-24 /4 318 20 -7/8-12 55 89 39
1000G24-24 1/2 381 24 -7/8-12 55 no 49
1000G32-32 2 50.8 32 2-1/2-12 70 142 65
0951G
S - JIC 90° Swept EIbow
| 37° Cone — Rolled Nut
|
I
1
LT
NuUmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E c H
0951G03-04 3hi6 48 03 716-20 15 22 22
0951G03-05 3/16 48 03 1/2-20 17 22 22
0951G04-04 /4 6.4 04 7/16-20 15 25 24
0951G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 17 25 25
0951G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 19 25 27
0951G05-05 5/16 79 05 1/2-20 7 29 30
0951G05-06 5/16 79 05 9/16-18 19 29 3l
0951G06-05 3/8 95 06 1/2-20 17 33 30
0951G06-06 3/8 95 06 9/16-18 19 3l 32
*SAE 45°  0951G06-07 3/8 95 06 5/8-18 22 33 32
0951G06-08 3/8 95 06 3/4-16 24 33 34
0951G06-10 3/8 95 06 7/8-14 27 33 36
0951G08-08 1/2 127 08 3/4-16 24 4 4
0951G08-10 /2 127 08 7/8-14 27 4 40
0951G08-12 1/2 127 08 -1/16-12 32 39 43
0951G10-10 5/8 159 10 7/8-14 27 43 44
0951G10-12 5/8 159 10 -1/16-12 32 45 47
Welded  0951G12-10 3/4 19.0 12 7/8-14 27 56 53
0951G12-12 3/4 19.0 12 1-1/16-12 32 56 54
0951G12-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 57 53
0951G12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 38 55 56
0951G16-12 1 25.4 16 -1/16-12 32 70 63
0951G16-16 1 25.4 16 -5/16-12 38 70 65

RGENCIRSVIEBO



JIC 90° Swept Elbow
37° Cone — Thrust Wire Nut

Diam. Interno

NUmero de
Parte in
*SAE 45°  0950G06-07 3/8
0950G20-20 -1/4
0950G24-24 -1/2
0950G32-32 2
JIC 90° Swept Elbow

mm

95

31.8
381
50.8

dash size

06
20
24
32

Dimensiones

rosca
T
5/8-18
-5/8-12
-7/8-12
2-1/2-12

37° Cone — Long Drop - Rolled Nut

NUmero de
Parte

095LG04-04
095LG04-06
095LG06-06
095LG06-08
095LG08-08
095LG08-10
095LG10-10
095LGI10-12
095LGI12-10
095LG12-12
095LGI12-16
095LC16-16

Diém. Interno

in

/4
1/4
3/8
3/8
1/2
1/2
5/8
5/8
3/4
3/4
3/4
1

mm

6.4
6.4
95
95
12.7
12.7
159
159
19.0
19.0
19.0
254

dash size

04
04
06
06
08

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca
T
716-20
9/16-18
9/16-18
3/4-16
3/4-16
7/8-14
7/8-14
1-1/16-12
7/8-14
1-1/16-12
1-5/16-12
-5/16-12

hex
E
22
50
55
70

cut-off drop
(o3 H
33 32
87 83
102 97
125 134

hex
E

cut-off drop

C H
26.5 46
255 54
325 54
335 64
405 64
40.5 70
43 70
455 96
425 70
705 96
55.5 n4
695 n4

095LG



JIC 90° Compact Elbow

[ ]
37° Cone — Crimped Nut
Nimerode Didm.Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize roscas hex cut-off drop
T E El © H
2971G04-04 /4 6.4 04 716-20 15 15 19 7
2971G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 17 15 19 18
2971G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 19 15 19 19
2971G05-06 516 79 05 9/16-18 19 7 20 20
2971G06-06 3/8 95 06 9/16-18 19 17 23 20
2971G06-08 3/8 95 06 3/4-16 24 22 24 22
2971G08-08 1/2 127 08 3/4-16 24 22 26 23
2971G08-10 1/2 127 08 7/8-14 27 22 26 24
2971G12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 32 27 32 29
2971G16-16 1 25.4 16 -5/16-12 38 32 38 34
JIC 90° Compact Elbow

37° Cone — Thrust Nut Wire

NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize  rosca hex cut-off drop

T E El c H

2970G04-04 /4 6.4 04 7h16-20 17 15 19 17
2970G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 19 15 19 19
2970G06-06 3/8 95 06 9/16-18 19 7 23 20
2970G06-08 3/8 95 06 3/4-16 24 22 24 22
2970G08-08 1/2 127 08 3/4-16 24 22 26 23
2970G08-10 /2 127 08 7/8-14 27 22 26 24
2970GI12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 32 27 32 29

RGENCIRSVIEBO



ORFS Male

Ndmero de Diédm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c
S350G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 17 23
S350G04-09 /4 6.4 04 n/16-16 19 2]
S350G05-09 5/16 79 05 1/16-16 19 26
$350G06-09 3/8 95 06 n/16-16 19 26
S350G06-11 3/8 95 06 13/16-16 22 29
$350G08-11 1/2 127 08 13/16-16 22 29
S350G08-13 1/2 127 08 14 27 34
S350G08-14 1/2 127 08 -3/16-12 32 35
S350G10-13 5/8 1569 10 14 27 33
S350G10-14 5/8 159 10 1-3/16-12 32 35
S350G12-14 3/4 19.0 12 -3/16-12 32 36
S350G12-15 3/4 19.0 12 -7/16-12 38 36
S350G16-15 1 254 16 -7/16-12 38 37
S350G16-21 1 25.4 16 F1/16-12 46 38
$350G20-21 -1/4 318 20 -1/16-12 46 39

Con Tapa y O-Ring.

)

C

ORFS Female Double Hexagon .

i Wﬁﬁﬁ”
“L0O0gEs /ﬂ;&é_

-

NiUmero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off

T E El c
S05TG04-06 /4 6.4 04 9/16-18 7 15 30
S05TG04-09 /4 64 04 1/16-16 22 17 34
SO5TG04-11 /4 6.4 04 13/16-16 24 19 37
SO5TG06-06 3/8 95 06 9/16-16 7 15 30
S05TG06-09 3/8 95 06 1/16-16 22 17 34
SO5TG06-11 3/8 95 06 13/16-16 24 19 37
S05TG08-09 1/2 127 08 1/16-16 22 17 34
S05TG08-1I 1/2 127 08 13/16-16 24 19 37
S05TG08-13 1/2 127 08 14 30 24 41
SO5TG08-14 1/2 127 08 13/16-12 36 30 4
SOBTGIO-T 5/8 159 10 13/16-16 24 19 37
SO5TGI0-13 5/8 159 10 14 30 24 4
SO5TGI0-14 5/8 159 10 1-3/16-12 36 30 4
SO5TGI2-13 3/4 19.0 12 14 30 24 4
SO5TGI2-14 3/4 19.0 12 -3/16-12 36 30 42
S05TGI6-15 1 254 16 -7/16-12 4 36 50
S05TG20-21 /4 318 20 -1/16-12 50 46 60
S05TG24-32 -1/2 381 24 2-12 60 50 68

RGENCIRSVIEBO



) ORFS 45° Swept Elbow
NGmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size roscas hex cut-off drop

T E c H
$250G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 19 40 14
$250G04-09 1/4 6.4 04 n/16-16 22 38 14
$250G05-09  5/16 79 05 nhe-16 22 44 14
$260G06-09 3/8 95 06 n/16-16 22 52 17
$250G06-1 3/8 95 06 13/16-16 24 5] 18
$250G08-09 1/2 127 08 1/16-16 22 38 14
$250G08-1I 1/2 127 08 13/16-16 24 62 20
$250G08-13 1/2 127 08 14 30 64 23
S250G08-14 /2 127 08 1-3/16-12 36 62 23
$250G10-13 5/8 159 10 14 30 67 22
Welded  $250G10-14 5/8 15.9 10 1-3/16-12 36 44 18
Welded  $250G12-13 3/4 19.0 12 14 30 40 15
$250G12-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 84 23
S260G12-15 3/4 19.0 12 7/16-12 4 84 26
$250G16-15 1 254 16 -7/16-12 4 100 3l
$250G16-21 1 254 16 1/16-12 50 60 24
Welded  $250G20-21 -1/4 318 20 -1/16-12 50 125 44
Welded $250G24-32  FI1/2 381 24 2-12 60 78 29

RGENCIRSVIEBO



ORFS 90° Swept EIbow
NUmero de Diam. Interno
Parte in
S150G04-06 /4 6.4
S150G04-09 /4 6.4
S150G05-09 5/16 7.9
S150G06-09 3/8 95
SI50G06-11 3/8 95
S150G08-09 1/2 127
SI50G08-11 /2 127
S150G08-13 1/2 127
S150G08-14 1/2 127
S150G10-13 5/8 159
Welded  S150G10-14 5/8 159
Welded  S150G12-13 3/4 19.0
S150G12-14 3/4 19.0
S150G12-15 3/4 19.0
S150G16-15 1 254
Welded  S150G16-21 1 254
Welded  S150G20-21 /4 318
Welded — S150G24-32 1/2 381

mm  dash size

04
04
05
06
06
08
08

Dimensiones

rosca
T
9/16-18
1/16-16
1/16-16
n/16-16
13/16-16
n/16-16
13/16-16
14
1-3/16-12
14
1-3/16-12
14
1-3/16-12
-7/16-12
-7h6-12
-1/16-12
-1/16-12
2-12

ORFS 90° Swept ElIbow - Long Drop

NlGmero de
Parte

S15LG08-T1
SI5LGC12-14
SI5LG16-15

Diém. Interno
mm dash size

in

1/2
3/4
1

12.7
19.0
254

08
12
16

Dimensiones

rosca
T
13/16-16
1-3/16-12
-7/16-12

RGENCIRSVIEBO

hex
E
19
22
22
22
24
22
24
30
36
30
36
30
36
|
4]
50
50
60

hex
E
24
36
41

cut-off drop

c
25
25
29
33
33
31
39
39
42
47
42
42
57
56
67
62
63
80

H
26
23
32
33
32
37
36
40
39
39
39
39
49

)
62
58
58
73

cut-off drop

C
405
57
685

H
64
96
14




c ORFS 90° Swept Elbow — Short Drop

NUmero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E c H
S15SG04-06 /4 6.4 04 9/16-18 7 255 21
SI5SG06-09 3/8 95 06 1/16-16 22 30 23
S15SG06-1I 3/8 95 06 13/16-16 24 33 29
S15SG08-1I 1/2 127 08 13/16-16 24 40 29

RGENCIRSVIEBO



o
SAE Male O-Ring Boss
i
i \Wz@l\l“
E_'..’.&.J.ﬁ A~ !
Numero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c
0385G04-04 /4 6.4 04 7116-20 14 24
0385G04-06 /4 6.4 04 9/16-18 7 24
0385G05-06 5/16 7.9 05 9/16-18 17 24
0385G06-06 3/8 95 06 9/16-18 7 25
0385G06-08 3/8 95 06 3/4-16 22 28
0385G08-08 1/2 127 08 3/4-16 22 28
0385G08-10 1/2 127 08 7/8-14 27 30
0385G08-12 1/2 127 08 1/16-12 32 32
0385G10-08 5/8 15.9 10 3/4-16 22 28
0385G10-10 5/8 159 10 7/8-14 27 30
0385G10-12 5/8 159 10 1/16-12 32 32
0385GI12-12 3/4 19.0 12 F1/16-12 32 33
0385G12-16 34 19.0 12 -5/16-12 38 36
0385G16-16 1 254 16 1-5/16-12 38 37

Fitting ships con O-Ring.

0390G
Swivel Male O-Ring Boss

Ndmero de DiGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0390G08-10 1/2 127 08 7/8-14 27 39
0390GI10-10 5/8 159 10 7/8-14 27 39
0390G12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 32 43

Fitting ships con O-Ring.

RGENCIRSVIEBO



g 90° SAE Male O-Ring Boss Swivel

-

NGmero de Diédm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E El c H
0395G08-08 1/2 127 08 3/4-16 24 27 28 42
0395G08-10 1/2 127 08 7/8-14 27 27 21 48
0395G10-10 5/8 159 10 7/8-14 27 27 21 48
0395GI12-12 3/4 19.0 12 1/16-12 32 32 25 52

Fitting ships con O-Ring.

IFOOG
Straight Male Inverted Flare Swivel

C 45
NiUmero de DiéGm. Interno Dimensiones

Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
IFO0G04-04 /4 6.4 04 7h6-24 12 38
IFO0G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 14 55
IFO0G05-04 5/16 79 05 7h6-24 12 56
IFO0G05-05 5/16 79 05 1/2-20 14 56
IFO0G05-07 5/16 79 05 5/8-18 7 56
IFO0G06-04 3/8 95 06 7h6-24 12 56
IFO0G06-05 3/8 95 06 1/2-20 14 56
IFO0G06-07 3/8 95 06 5/8-18 17 57
IFOOG06-09 3/8 95 06 n/16-18 19 42
IFO0G08-08 1/2 127 08 3/4-18 19 60

20

RGENCIRSVIEBO



45° Male Inverted Flare Swivel g

NiUmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off drop
T E c H
IF45G04-04 /4 6.4 04 7h6-24 12 48 24
IFA5G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 14 48 24
IF45G06-04 3/8 95 06 7h6-24 12 48 25
IF45G06-05 3/8 95 06 1/2-20 14 48 25
IF45G06-07 3/8 95 06 5/8-18 17 54 30
IF45G06-09 3/8 95 06 1/16-18 19 54 30
IF45G08-08 1/2 127 08 3/4-18 19 60 35

90° Male Inverted Flare Swivel

NiGmero de Diam. Interior Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E c H
IF90G04-04 1/4 6.4 04 7/16-24 12 29 36
IF90G04-05 /4 6.4 04 1/2-20 14 30 34
IFO0G05-04 5/16 7.9 05 7h6-24 12 24 38
IF90G05-05 5/16 79 05 1/2-20 14 30 35
IF90G05-07 5/16 79 05 5/8-18 17 30 43
IF90G06-04 3/8 95 06 7h6-24 12 30 35
IF90G06-05 3/8 95 06 1/2-20 14 30 35
IF90G06-07 3/8 95 06 5/8-18 17 3l 44
IF90G06-09 3/8 95 06 1/16-18 19 3l 42
IF90G08-08 1/2 127 08 3/4-18 19 35 45

RGENCIRSVIEBO



& JIS Female 60° Cone (Toyota)

NdGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off

T E El c

0930G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 17 20

0930G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 19 22

0930G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 22 26

0930GI12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 30 29

0930G16-16 1 254 16 1 38 36 31

0930G20-20 /4 318 20 -1/4-1 50 46 35

0930G24-24 /2 381 24 1/2-1 55 50 28

0980G
N 90° JIS Swept Elbow (Toyota) — Welded

NGmero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop

T E c H
0980G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 38 35
0980G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 27 30
0980G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 33 39
0980G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 48 55
0980G16-16 1 254 16 -1 38 57 62
0980G20-20 -1/4 318 20 1/4-1 50 63 65
0980G24-24 -1/2 381 24 -1/2-1 55 80 83

22

RGENCIRSVIEBO



JIS Female 60° Cone (Komatsu)

Ndmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off
T E El C
0940G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 19 17 22
0940G04-18 ]/4 6.4 04 M18x1.5 24 19 21
0940G05-16 5/16 79 05 M16x1.5 22 17 22
0940G06-14 3/8 95 06 M14x1.5 19 17 22
0940G06-18 3/8 95 06 M18x1.5 24 19 21
0940G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 27 22 27
0940GI10-24 5/8 15.9 10 M24x1.5 30 27 26
0940G12-30 3/4 19.0 12 M30x1.5 36 30 30
0940G16-33 1 254 16 M33x1.5 4] 36 &3
0940G20-36 1—1/4 31.8 20 M36x1.5 46 46 37
0940G24-42 1—1/2 381 24 M42x1.5 50 50 38
1040G
45° JIS Swept Elbow (Komatsu) — Welded .

+
f
NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E C H
1040G04-14 /4 6.4 04 M14x1.5 19 44 18
1040G05-16 5/16 79 05 MI6X1.5 22 38 18
1040G06-14 3/8 95 06 M14x1.5 19 41 18
1040G06-18 3/8 95 06 MI18x1.5 24 43 18
1040G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 27 40 20
1040G10-24 5/8 15.9 10 M24x1.5 30 50 26
1040G12-30 3/4 19.0 12 M30x1.5 36 56 26
1040G16-33 1 254 16 M33x1.5 41 65 33

RGENCIRSVIEBO



90° JIS Swept Elbow (Komatsu) - Welded

NGmero de Didm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop
T E (o] H
0990G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 19 38 35
0990G05-16 5/16 79 05 MI16x1.5 22 27 30
0990G06-14 3/8 95 06 M14x1.5 19 3l 83
0990G06-18 3/8 9.5 06 M18x1.5 24 3l 33
0990G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 27 83 39
0990G10-24 5/8 15.9 10 M24x1.5 30 42 48
0990G12-30 3/4 19.0 12 M30x1.5 36 48 43
0990G16-33 1 254 16 M33x1.5 4] 57 62

Straight Komatsu Flange

Diém. Int. Dimensiones
Nimero de flange cut-off
Parte in mm dashsize c
T mm
mm
1250G10-10 5/8 159 10 5/8 34 56
45° Komatsu Flange
Diém. Int. Dimensiones
Numero de flange cut-off drop
Parte in mm dashsize c H
T mm
mm mm
Welded  T1150G10-10 5/8 159 10 5/8 34 23 54
90° Komatsu Flange
Diém. Int. Dimensiones
NUmero de flange cut-off drop
Parte in mm dash size Cc H
T mm
mm mm
1050G10-10  5/8 159 10 5/8 34 48 47

24 4
RGENCIRSVIBO



Kobelco Male

NUamero de
Parte

KO5BGI0-30
KO5BGI12-30
KO5BG12-36
KO5BG16-36
KO5BG16-45

DiéGm. Interno

in

5/8
3/4
3/4
1
1

mm dash size
15.9 10
19.0 12
19.0 12
254 16
254 16

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca hex
T E
M30x1.5 32
M30x1.5 32
M36x1.5 4
M36x1.5 4
M45x1.5 50

cut-off
(o
32
€5
36
37
38

25



ey BSP Taper Male 60° Cone
STAEY
i

-I —

e L
NUmero de Diém. Interno Dimensiones

Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c

0360G03-02 3/16 48 03 1/8-28 12 21
0360G03-04 3/16 48 03 1/4-19 15 27
0360G04-02 /4 6.4 04 1/8-28 12 22
0360G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 5 28
0360G04-06 /4 6.4 04 3/8-19 19 28
0360G05-04 5/16 7.9 05 1/4-19 15 28
0360G05-06 516 79 05 3/8-19 19 28
0360G06-04 3/8 95 06 1/4-19 17 28
0360G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 28
0360G06-08 3/8 95 06 1/2-14 22 33
0360G08-06 1/2 127 08 3/8-19 19 29
0360G08-08 1/2 127 08 1/2-14 22 34
0360G08-12 1/2 127 08 3/4-14 27 36
0360G10-08 5/8 159 10 1/2-14 22 34
0360GI10-10 5/8 159 10 5/8-14 24 35
0360G10-12 5/8 15.9 10 3/4-14 27 36
0360GI12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 27 37
0360G12-16 3/4 19.0 12 1 36 43
0360G16-12 1 25.4 16 3/4-14 32 385
0360G16-16 1 254 16 il 36 44
0360G16-20 1 25.4 16 -1/4-1 46 46
0360G20-20 /4 318 20 -1/4-1 46 47
0360G20-24 -1/4 318 20 -1/2-1 50 49
0360G24-24 /2 381 24 1/2-1 50 49
0360G24-32 /2 381 24 2-T 65 55
0360G32-32 2 50.8 32 2-1 65 55

RGENCIRSVIEBO



BSP Male Parallel 60° Cone

NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0350G03-02 316 48 03 1/8-28 14 21
0350G03-04 3/16 48 03 1/4-19 19 26
0350G04-02 /4 6.4 04 1/8-28 14 21
0350G04-04 1/4 6.4 04 1/4-19 19 27
0350G04-06 /4 64 04 3/8-19 22 28
0350G04-08 1/4 6.4 04 1/2-14 27 35
0350G05-04 5/16 7.9 05 1/4-19 19 27
0350G05-06 5/16 7.9 05 3/8-19 22 28
0350G05-08 5/16 7.9 05 1/2-14 27 32
0350G06-04 3/8 95 06 1/4-19 19 27
0350G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 29
0350G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 32
0350G08-06 1/2 127 08 3/8-19 22 29
0350G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 33
0350G08-10 1/2 127 08 5/8-14 30 34
0350G08-12 1/2 127 08 3/4-14 32 35
0350G10-08 5/8 15.9 10 1/2-14 27 33
0350G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 35
0350G10-12 5/8 159 10 3/4-14 32 35
0350G12-08 34 19.0 12 1/2-14 27 335
0350G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 36
0350G12-16 3/4 19.0 12 (=l 41 39
0350G16-12 1 25.4 16 3/4-1 32 37
0350G16-16 1 254 16 (=] 4 40
0350G16-20 1 25.4 16 F1/4-1 50 44
0350G20-16 -1/4 318 20 il 4 4
0350G20-20 -1/4 318 20 -1/4-1 50 45
0350G20-24 -1/4 318 20 -1/2-1 55 46
0350G24-24 /2 381 24 -1/2-1 55 46
0350G24-32 /2 381 24 211 70 54
0350G32-24 2 50.8 32 -1/2-1 65 50
0350G32-32 2 50.8 32 2-T1 70 54

RGENCIRSVIEBO



PG BSP Female

60° Cone - Rolled Nut
!
NdGmero de Diéim. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0051G03-02 3/16 48 03 1/8-28 14 5
0051G03-04 3/16 48 03 1/4-19 19 7
0051G04-02 /4 6.4 04 1/8-28 14 5
0051G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 17
0051G04-06 /4 6.4 04 3/8-19 22 19
0051G04-08 1/4 64 04 1/2-14 27 22
0051G05-04 5/16 79 05 1/4-19 19 7
0051G05-06 5/16 7.9 05 3/8-19 22 19
0051G05-08 5/16 7.9 05 1/2-14 27 22
0051G06-04 3/8 95 06 1/4-19 19 17
0051G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 19
0051G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 22
0051G08-06 1/2 127 08 3/8-19 22 20
0051G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 23
0051G08-10 1/2 127 08 5/8-14 30 20
0051G08-12 1/2 127 08 3/4-14 32 27
0051G10-08 5/8 159 10 1/2-14 27 23
0051G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 20
0051G10-12 5/8 159 10 3/4-14 32 25
0051G12-08 3/4 19.0 12 1/2-14 27 24
0051G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 25
0051G12-16 3/4 19.0 12 1 38 26
0051G16-12 1 254 16 3/4-14 32 27
0051G16-16 1 254 16 -1 38 27
BSP Female
60° Cone - Slip-on Nut
e
!
NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0052G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 7 7
0052G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 17
0052G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 21

RGENCIRSVIEBO



BSP Female
60° Cone — Thrust Wire Nut

Ndmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0050G16-20 1 254 16 -1/4-1 50 30
0050G20-16 -1/4 318 20 Il 38 4
0050G20-20 -1/4 318 20 -1/4-1 50 32
0050G20-24 -1/4 318 20 F1/2-1 55 34
0050G24-24 -1/2 381 24 1/2-1 55 34
0050G24-32 -1/2 381 24 2-1 70 34
0050G32-32 2 50.8 32 2-1 70 30

RGENCIRSVIEBO



BSP 45° Swept Elbow

60° Cone — Rolled Nut
NGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off drop
T E c H
0251G03-02 3/16 48 03 1/8-28 14 33 15
0251G03-04 3/16 48 03 1/4-19 19 35 15
0251G04-02 /4 6.4 04 1/8-28 14 40 14
0251G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 41 15
0251G04-06 /4 6.4 04 3/8-19 22 44 18
0251G05-04 516 79 05 1/4-19 19 47 16
0251G05-06 5/16 79 05 3/8-19 22 5l 19
0251G06-04 3/8 95 06 1/4-19 19 50 16
0251G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 52 19
0251G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 55 21
0251G08-06 1/2 127 08 3/8-19 22 63 22
0251G08-08 1/2 127 08 1/2-12 27 65 24
0251G08-10 1/2 127 08 5/8-14 30 64 2]
0251G08-12 1/2 127 08 3/4-14 32 67 26
0251G10-08 5/8 15.9 10 1/2-14 27 68 24
0251G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 68 23
0251G10-12 5/8 159 10 3/4-14 32 72 27
0251G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 86 30
0251G12-16 3/4 19.0 12 ] 38 88 32
0251G16-16 1 254 16 =l 38 107 35
0252G
e BSP 45° Swept EIbow
60° Cone - Slip-on Nut
!
i
NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop

T E c H
0252G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 7 4 5
0252G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 49 15
0252G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 6l 19

RGENCIRSVIEBO



BSP 45° Swept Elbow

60° Cone — Thrust Wire Nut

Numero de
Parte

0250G16-20
0250G20-20
0250G20-24
0250G24-24
0250G32-32

Diém. Interno

in

-1/4
-1/4
1/2

mm

254
318
318
381
50.8

dash size

16
20
20
24
32

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca
T
-1/4-1
-1/4-1
F1/2-1
-1/2-1
2-11

hex
E
50
50
55)
35
70

cut-off drop

C
70
107
9l
n7
142

H
33
40
41
47
65

31



. BSP 90° Swept Elbow
60° Cone - Rolled Nut
i i

NGmero de Diédm. Interno Dimensiones

Parte in mm  dashsize  rosca hex cut-off drop

T E c H
0151G03-02 3/16 48 03 1/8-28 14 22 23
0151G03-04 3/16 48 03 1/4-19 19 22 25
0151G04-02 /4 6.4 04 1/8-28 14 25 25
0151G04-04 /4 64 04 1/4-19 19 25 27
0151G04-06 /4 6.4 04 3/8-19 22 25 3l
0151G05-04 5/16 79 05 1/4-19 19 3l 3l
0151G05-06 5/16 79 05 3/8-19 22 29 36
0151G06-04 3/8 95 06 1/4-19 19 3l 33
0151G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 33 35
0151G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 3l 40
0151G08-06 1/2 127 08 3/8-19 22 39 42
0151G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 39 4
0151G08-10 1/2 12.7 08 5/8-14 30 40 41
0151G08-12 1/2 127 08 3/4-14 32 41 46
0151G10-08 5/8 159 10 1/2-14 27 42 45
0151G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 43 43
0151G10-12 5/8 159 10 3/4-14 32 45 50
0151G12-12 3/4 19 12 3/4-14 32 56 57
0151G12-16 3/4 19 12 -1 38 56 60
0151G16-16 1 254 16 -1 38 70 67
- ¢ . BSP 90° Swept Elbow
(]
60° Cone - Slip-on Nut

NdGmero de DiéGm. Interno Dimensiones

Parte in mm  dash size rosca hex cut-off drop

T E c H

0152G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 7 27 26
0152G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 34 30
0152G08-08 /2 127 08 1/2-14 27 42 38

RGENCIRSVIEBO



0150G

BSP 90° Swept Elbow &
60° Cone — Thrust Wire Nut

NdGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off drop
T E (o H
0150G20-20 -1/4 31.8 20 1/4-1 50 86 81
0150G20-24 /4 318 20 F1/2-1 55 8l 89
0150G24-24 -1/2 381 24 -1/2-1 55) 103 95
0150G32-32 2 50.8 32 2-M 70 122 135

RGENCIRSVIEBO



0041G

i (B

® BSP O-Ring Female
60° Cone - Rolled Nut

O-Ring
iz
Ndmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c

0041G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 17
0041G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 19
0041G08-08 /2 127 08 1/2-14 27 21
0041G10-10 5/8 15.9 10 5/8-14 30 21
0041G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 26
0041G16-16 1 254 16 [l 38 28

[ 3
BSP O-Ring Female
[ ]
= 60° Cone - Slip-on Nut
m l_
|
O-Rin
&
—
NGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c

0042G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 7 17
0042G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 17
0042G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 20

34 4
RGENCIRSVIBO



BSP O-Ring 45° Swept EIbow

60° Cone - Rolled Nut
NGmero de Diam. Interno
Parte in mm dash size

0241G04-04 /4 6.4 04
0241G06-06 3/8 95 06
0241G08-08 1/2 127 08
0241G10-10 5/8 159 10
0241G12-12 3/4 19.0 12
0241G16-16 1 254 16

BSP O-Ring 45° Swept Elbow

[ 3
60° Cone - Slip-on Nut
NUimero de Diém. Interno
Parte in mm dash size
0242G04-04 1/4 6.4 04
0242G06-06 3/8 95 06
0242G08-08 12 127 08

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca hex cut-off drop
T E c H
1/4-19 19 41 15
3/8-19 22 52 21
1/2-14 27 63 22
5/8-14 30 68 23
3/4-14 32 88 28
-1 38 83 32

Dimensiones
rosca hex cut-off drop

T E c H
1/4-19 17 41 15
3/8-19 19 49 15
1/2-14 27 631 19

35



c BSP O-Ring 90° Swept EIbow

60° Cone - Rolled Nut
iH
NdGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize  rosca hex cut-off drop
T E c H
0141G04-04 1/4 6.4 04 1/4-19 19 25 27
0141G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 33 34
0141G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 4 40
0141G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 43 55
0141G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 56 54
0141G16-16 1 254 16 - 38 70 67
& o BSP 90° Swept Elbow
[
60° Cone - Slip-on Nut
‘H\\
| | ‘\\ ]
T S\
1
O-Ring - ‘:"\j
E
— l o
NGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off drop
T E c H
0142G04-04 1/4 6.4 04 1/4-19 17 27 24
0142G06-06 3/8 95 06 3/8-19 19 34 28
0142G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 42 37

36

RGENCIRSVIEBO



BSP 90° Compact Elbow 60°
Cone - Rolled Nut

Nimerode Diém.Interno

Parte in mm dash size
2321G04-04 /4 6.4 04
2321G04-06 1/4 6.4 04
2321G05-06 5/16 79 05
2321G06-06 3/8 95 06
2321G06-08 3/8 95 06
2321G08-08 1/2 127 08
2321G12-12 3/4 19.0 12
2321G16-16 1 254 16
BSP 90° Compact Elbow

60° Cone — Thrust Wire Nut

Nimerode Diam.Interno

Parte in mm dash size
2320G04-04 1/4 6.4 04
2320G08-08 1/2 127 08

Dimensiones

rosca hex cut-off drop
T E El c H
1/4-19 19 15 19 20
3/8-19 22 17 24 29
3/8-19 22 17 24 23
3/8-19 22 17 23 23
1/2-14 27 19 28 26
1/2-14 27 22 26 27
3/4-14 32 27 32 32
-1 38 32 38 36

Dimensiones

rosca hex cut-off drop
T E1 E2 c H

1/4-19 19 15 19 20

1/2-14 27 22 26 27

RGENCIRSVIEBO



0345G

BSP Male Flat Seat
I
m(f
Ndmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0345G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 27
0345G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 29
0345G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 32
0345G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 33
0345G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 36
BSP Female Flat Seal
1
<
NlGmero de Hose I.D. Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off

T E c
0060G04-04 /4 6.4 04 1/4-19 19 14
0060G04-06 /4 6.4 04 3/8-19 22 15
0060G05-04 5/16 7.9 05 1/4-19 19 14
0060G05-06 5/16 7.9 05 3/8-19 22 15
0060G05-08 5/16 79 05 1/2-14 27 17
0060G06-06 3/8 95 06 3/8-19 22 15
0060G06-08 3/8 95 06 1/2-14 27 16
0060G08-08 1/2 127 08 1/2-14 27 16
0060G08-10 1/2 127 08 5/8-14 30 16
0060G08-12 1/2 127 08 3/4-14 32 23
0060G10-10 5/8 159 10 5/8-14 30 16
0060G10-12 5/8 159 10 3/4-14 32 20
0060G12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 21
0060G12-16 3/4 19.0 12 1 38 23
0060G16-16 1 254 16 1 38 22
0060G24-24 +1/2 381 24 1/2-1 55 27

RGENCIRSVIEBO



BSP Banjo

NUmero de
Parte

1400G03-02
1400G03-04
1400G04-02
1400G04-04
1400G04-06
1400G05-04
1400G05-06
1400G06-04
1400G06-06
1400G06-08
1400G08-06
1400G08-08
1400G08-10
1400G08-12
1400G10-10
1400G10-12
1400G12-12
1400G12-16
1400G16-16

Diém. Interno

3/16
3/16
/4
/4
1/4
5/16
516
3/8
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
1/2
5/8
5/8
3/4
3/4
1

mm

48
48
6.4
6.4
6.4
79
7.9
95
9.5
95
12.7
12.7
127
127
159
159
19.0
19.0
254

dash size

03
03
04
04
04
05
05
06
06
06
08
08
08
08
10
10
12
12
16

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

hole
T
1/8-28
1/4-19
1/8-28
1/4-19
3/8-19
1/4-19
3/8-19
1/4-19
3/8-19
1/2-14
3/8-19
1/2-14
5/8-14
3/4-14
5/8-14
3/4-14
3/4-14
-1
-1

flange D
mm Gball
10.2 17
133 24
10.2 17
183 24

17 28
133 24

17 28
13.3 24

17 28
212 36

17 28
212 36
231 38
26.5 45
231 39
26.5 45
26.5 45
335 58
335 58

cut-off

c
19
26
25
26
26
26
26
26
26
31
27
31
29
38
29
38
38
49
50

39



1600-00
L BSP Perforated Bolt

NUmero de Dimensiones
Parte hex

F B L H

1600-00-02 1/8-28 19 24 14

1600-00-04 1/4-19 29 34 19

1600-00-06 3/8-19 33 4 22

1600-00-08 1/2-14 38 46 27

1600-00-10 5/8-14 44 54 30

1600-00-12 3/4-14 47 56 32

1600-00-16 -1 58 69 4

1600
L _ BSP Double Perforated Bolt
B

Nimero de Dimensiones
Parte hex

F B L H
1600-04-04 1/4-19 43 49 19
1600-06-06 3/8-19 49 57 22
1600-08-08 1/2-14 62 70 27
1600-12-12 3/4-14 78 87 32
1600-16-16 iulll 98 109 4]

40 4
RGENCIRSVIBO



Karcher Female

NUmero de
Parte

FK50G04-22
FK50G05-22
FK50G06-22
FK50G04022
FK50G05022
FK50G06022

Diédm. Interno

in

/4
5/16
3/8
/4
5/16
3/8

6.4
79
95
6.4
79
95

mm  dashsize

04
05
06
04
05
06

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones
cut-off

rosca
T
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5

C
31
31
31
31
31
31

20
20
20
27
27
27

41



05 50G

[ [ ]
Metric Standpipe
U =
.
NUmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size pipe cut-off

T Tipo (o]
0550G03-04 3/16 48 03 4 L/s 30
0550G03-06 316 48 03 6 L/s 30
0550G03-08 3/16 48 03 8 L/s 29
0550G04-06 /4 6.4 04 6 L/s 32
0550G04-08 /4 6.4 04 8 L/s 30
0550G04-10 /4 6.4 04 10 L/s 33
0550G04-12 /4 6.4 04 12 L/s 30
0550G05-08 5/16 79 05 08 L/s 3l
0550G05-10 5/16 79 05 10 L/s 3l
0550G05-12 5/16 79 05 12 L/s 33
0550G06-08 3/8 95 06 08 L/s 33
0550G06-10 3/8 95 06 10 L/s 33
0550G06-12 3/8 95 06 12 L/s 32
0550G06-14 3/8 95 06 14 S 37
0550G06-15 3/8 95 06 15 L 32
0550G08-12 1/2 127 08 12 L/s 36
0550G08-14 1/2 127 08 14 S 39
0550G08-15 1/2 127 08 15 L 34
0550G08-16 1/2 127 08 16 S 39
0550G08-18 1/2 127 08 18 L 35
0550G08-20 1/2 127 08 20 S 45
0550G10-18 5/8 159 10 18 L 35
0550G10-20 5/8 159 10 20 S 45
0550G10-22 5/8 15.9 10 22 L 33
0550G12-18 3/4 19.0 12 18 L 37
0550G12-20 3/4 19.0 12 20 S 46
0550G12-22 3/4 19.0 12 22 L 38
0550G12-25 3/4 19.0 12 25 S 49
0550G12-28 3/4 19.0 12 28 L 40
0550G16-25 1 254 16 25 S 5l
0550G16-28 1 254 16 28 L 4
0550G16-30 1 254 16 30 S 54
0550G16-38 1 254 16 38 S 60
0550G20-30 /4 318 20 30 S 58
0550G20-35 /4 318 20 35 L 48
0550G20-38 /4 318 20 38 S 62
0550G24-38 +1/2 381 24 38 S 63
0550G24-42 -1/2 381 24 42 L 50

RGENCIRSVIEBO



45° Metric Standpipe

-
1
s
NlGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize pipe cut-off Drop
T Tipo (o H
0750G03-06 3/16 48 03 6 L/s 4 24
0750G04-06 /4 6.4 04 6 L/s 4 24
0750G04-08 /4 6.4 04 8 L/s 43 25
0750G04-10 1/4 6.4 04 10 L/s 47 30
0750G05-10 5/16 79 05 10 L/s 49 30
0750G05-12 5/16 79 05 12 L/s 53 32
0750G06-12 3/8 95 06 12 L/s 52 33
0750G
45° Metric Standpipe (Welded) e
I
T
i
NUmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size pipe cut-off Drop
T Tipo c H
0750G04-12 /4 6.4 04 12 L/s 54 29
0750G06-14 3/8 95 06 14 S 50 27
0750G06-15 3/8 95 06 15 L 54 29
0750G08-14 1/2 127 08 14 S 50 27
0750G08-15 1/2 127 08 15 L 55 29
0750G08-16 1/2 127 08 16 S 54 27
0750G08-18 1/2 127 08 18 L 56 29
0750G10-18 5/8 159 10 18 L 56 29
0750G10-20 5/8 159 10 20 S 56 34
0750G10-22 5/8 159 10 22 L 66 35
0750G12-20 3/4 19.0 12 20 S 63 34
0750G12-22 3/4 19.0 12 22 L 65 35
0750G12-25 3/4 19.0 12 25 S 76 4
0750G16-25 1 254 16 25 S 76 4
0750G16-28 1 25.4 16 28 L 84 49
0750G16-30 1 254 16 30 S 86 44
0750G20-30 /4 318 20 30 S 88 44
0750G20-35 /4 318 20 35 L 94 47
0750G20-38 /4 318 20 38 S 101 50
0750G24-38 -1/2 381 24 38 S 100 50
0750G24-42 -1/2 381 24 42 L n4 55

RGENCIRSVIEBO



90° Metric Standpipe

NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize pipe cut-off Drop
T Tipo Cc H
0650G03-06 3/16 48 03 6 L/s 20 32
0650G04-06 /4 6.4 04 6 L/s 23 32
0650G04-08 /4 6.4 04 8 L/s 25 34
0650G04-10 /4 6.4 04 10 L/s 25 43
0650G05-10 516 79 05 10 L/s 29 40
0650G05-12 5/16 7.9 05 12 L/s 29 45
0650G06-10 3/8 95 06 10 L/s 27 40
0650G06-12 3/8 95 06 12 L/s 30 44

90° Metric Standpipe (Welded)

NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size pipe cut-off Drop
T Tipo C H
0650G06-15 3/8 95 06 15 L 39 52
0650G03-08 316 48 03 8 L/s 25 4
0650G04-12 /4 6.4 04 12 L/s 35 44
0650G05-08 5/16 7.9 05 8 L/s 27 41
0650G06-14 3/8 95 06 14 S 36 46
0650G08-12 1/2 127 08 12 L/s 33 44
0650G08-14 1/2 127 08 14 S 36 46
0650G08-15 1/2 127 08 15 L 39 52
0650G08-16 1/2 127 08 16 S 42 56
0650G08-18 1/2 127 08 18 L 42 56
0650G10-18 5/8 159 10 18 L 42 56
0650G10-20 5/8 159 10 20 S 48 65
0650G10-22 5/8 159 10 22 L 51 71
0650G12-20 3/4 19.0 12 20 S 48 65
0650G12-22 3/4 19.0 12 22 L 51 71
0650G12-25 3/4 19.0 12 25 S 57 75
0650G16-25 1 254 16 25 S 57 75
0650G16-28 1 254 16 28 L 60 89
0650G16-30 1 254 16 30 S 65 89
0650G20-30 /4 318 20 30 S 66 89
0650G20-35 /4 318 20 35 L 76 08
0650G20-38 1/4 318 20 38 S 83 102
0650G24-38 /2 381 24 38 S 82 102
0650G24-42 /2 381 24 42 L 106 125

RGENCIRSVIEBO



[ J [ 3
Metric Banjo
NUmero de Diém. Interno
Parte in mm
1350G03-10 3/16 48
1350G03-12 3/16 48
1350G04-10 /4 6.4
1350G04-12 /4 6.4
1350G04-14 /4 6.4
1350G05-14 5/16 79
1350G05-16 5/16 7.9
1350G05-18 5/16 79
1350G06-14 3/8 95
1350G06-16 3/8 95
1350G06-18 3/8 95
1350G06-22 3/8 95
1350G08-16 1/2 127
1350G08-18 1/2 127
1350G08-22 1/2 127
1350G10-22 5/8 15.9
1350G10-26 5/8 15.9
1350G12-22 3/4 19.0
Metric Perforated Bolt
NGamero de
Parte
F
1650-00-10 M10x1.0
1650-00-12 M12x1.5
1650-00-14 M14x1.5
1650-00-16 M16x1.5
1650-00-18 M18x1.5
1650-00-20 M20x1.5
1650-00-22 M22x1.5
1650-00-26 M26x1.5
1650-00-30 M30x1.5

dash size

03
03
04
04
04
05
05
05
06
06
06
06
08
08
08
10
10
12

"

Dimensiones

hole
T
M10x1.0
M12x1.5
M10x1.0
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M22x1.5

26
29
33
37
38
38
47
58

RGENCIRSVIEBO

— 4
e 1.4.4{1,4 A -
lihasbighahis 7%

flange D cut-off
mm  Gball c
10.2 17 25
122 20 2
102 7 25
122 20 22
142 24 25
142 24 25
16.2 28 3l
182 32 29
14.2 24 25
16.2 28 3l
182 32 29
222 36 3l
16.2 28 30
182 32 29
222 36 3l
222 36 3l
262 45 38
222 36 32

L

[N

Dimensiones

24
31

34
41

44
46
46
56
68

45



NiUmero de Diédm. Interno
Parte in mm
0430G08-24 1/2 12.7
0430G10-30 5/8 15.9
0430G12-36 3/4 19.0
0430G16-45 1 254

— L: —
NGmero de Diém. Interno
Parte in mm
0030G06-20 3/8 95
0030G10-30 5/8 159
0030G16-45 1 25.4
i
L)
\ E

NGmero de Diam. Interno
Parte in mm
0130G10-30 5/8 15.9

46

French Metric GAZ Male 24° Cone

dash size

08
10
12
16

Dimensiones
rosca tube hex cut-off
T E (o]
M24x1.5 17 27 28
M30x1.5 215 32 3l
M36x1.5 27 36 40
M45x1.5 34 46 38

French Metric GAZ Female 24° Cone

dash size
06

10
16

dash size

10

Dimension
rosca hex cut-off
T E (o7
M20x1.5 24 26
M30x1.5 36 25
M45x1.5 55 40
French Metric GAZ 90°
Swept EIbow 24° Cone
Dimensiones
rosca hex drop cut-off
T E H (o]
M30x1.5 36 49 48

RGENCIRSVIEBO



Metric Female 60° Cone

Nimero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off
T E (o7
0100G12-30 3/4 19.0 12 M30x1.5 36 23
0100G20-45 /4 318 20 M45x1.5 50 34

90° Metric Swept Elbow 60° Cone

NGmero de DiéGm. Interno
Parte in mm  dash size
0200G12-30 3/4 19.0 12
0200G16-38 1 254 16
Welded 0200G20-45 1—1/4 318 20

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca hex drop cut-off
T E H (o3
M30x1.5 36 57 48
M38x1.5 46 7 70
M45x1.5 50 7 63

47



Metric Female Light Multiseal 24° Cone

Numero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off

T E (o
0035G03-12 3/16 4.8 03 M12x1.5 6 14 19
0035G04-14 ]/4 6.4 04 M14x1.5 8 17 19
0035G04-16 1/4 6.4 04 M16x1.5 10 19 19
0035G06-18 3/8 9.5 06 M18x1.5 12 22 23
0035G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 15 27 22
0035G10-26 5/8 15.9 10 M26x1.5 18 32 24

0135G
[ ] [ J
e . 90° Metric Multiseal Swept Elbow 24° Cone

-— ! \E)
NGmero de Diédm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex drop cut-off

T E H C

0135G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 8 17 25 25

0135G04-16 /4 6.4 04 M16x1.5 10 19 24 26

0135G06-16 3/8 95 06 MI16x1.5 10 19 383 B85

0135G06-18 3/8 95 06 M18x1.5 12 22 33 32

0135G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 15 27 38 4]

0135G10-26 5/8 15.9 10 M26x1.5 18 32 42 46

RGENCIRSVIEBO



NGmero de
Parte

0500G03-12
0500G04-12
0500G04-14
0500G04-16
0500G04-18
0500G05-14
0500G05-16
0500G05-18
0500G05-22
0500G06-16
0500G06-18
0500G06-22
0500G08-18
0500G08-22
0500G08-26
0500G10-22
0500G10-26
0500GI10-30
0500G12-26
0500G12-30
0500GI12-36
0500G16-36
0500G20-45
0500G24-52

Metric Male 24° Seat Light

DiéGm. Interno

3/16
/4
/4
/4
1/4
5/16
5/16
5/16
5/16
3/8
3/8
3/8
1/2
1/2
1/2
5/8
5/8
5/8
3/4
3/4
3/4
1
/4
-1/2

mm

48
6.4
6.4
64
6.4
7.9
79
79
79
95
9.5
95
12.7
12.7
12.7
159
159
159
19.0
19.0
19.0
254
318
381

dash size

03
04
04
04
04
05
05
05
05
06
06
06
08
08

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca
T
MI12x1.5
MI12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x1.5
MI16x1.5
MI18x1.5
M22x1.5
MI16x1.5
MI18x1.5
M22x1.5
MI18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2.0
M26x1.5
M30x2.0
M36x2.0
M36x2.0
M45x2.0
M52x2.0

tube

hex

cut-off

C
22
23
22
23
24
22
23
24
25
23
24
25
25
26
27
26
27
2
28
33
3l
32
36
38

49



Metric Female 24° Seat Light

S 7

!”l" |

NUmero de Didm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off

T E C
0085G03-12 3/16 4.8 03 M12x1.5 6 14 23
0085G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 8 17 24
0085G04-16 1/4 6.4 04 MI16x1.5 10 19 24
0085G04-18 1/4 6.4 04 M18x1.5 12 22 25
0085G05-16 5/16 79 05 M16x1.5 10 19 24
0085G05-18 5/16 79 05 M18x1.5 12 22 25
0085G06-18 3/8 95 06 M18x1.5 12 22 25
0085G06-22 3/8 95 06 M22x1.5 15 27 29
0085G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 15 27 29
0085G08-26 1/2 12.7 08 M26x1.5 18 82 29
0085G10-26 5/8 15.9 10 M26x1.5 18 32 29
0085G10-30 5/8 15.9 12 M30x2.0 22 36 29
0085G12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 22 36 29
0085G12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 28 41 28
0085C16-36 1 254 16 M36x2.0 28 4] 30
0085G20-45 /4 318 20 M45x2.0 5 50 40
0085G20-52 1—1/4 31.8 20 M52x2.0 42 60 775
0085G24-52 1—1/2 381 24 M52x2.0 42 60 4]

0085G
(]
Metric Female
72 24° Seat Light (Rolled Nut)

NdGmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off
T E C
0085G04-12 1/4 6.4 04 M12x1.5 6 14 %)
0085G05-14 5/16 79 05 M14x1.5 8 19 26
0085G06-16 3/8 95 06 MI16x1.5 10 19 25
0085G08-18 1/2 12.7 08 M18x1.5 12 24 28
0085G10-22 5/8 15.9 10 M22x1.5 15 27 32
0085GI12-26 3/4 19.0 12 M26x1.5 18 32 36

RGENCIRSVIEBO



45° Metric Swept Elbow
24° Seat Light
Namerode  Didm.Interno

Parte in
0285G03-12 3/16 48
0285G04-14 /4 6.4
0285G04-16 /4 6.4
0285G04-18 /4 6.4
0285G05-16 516 79
0285G05-18 516 7.9
0285G06-18 3/8 95
0285G06-22 3/8 95
0285G08-22 /2 127
0285G08-26 1/2 127
0285G10-22 5/8 159
0285G10-26 5/8 159
0285G12-26 3/4 19.0
0285G12-30 3/4 19.0
0285G16-36 1 254
0285G20-45 1[4 318
0285G24-52  11/2 381

45° Metric Swept EIbow
24° Seat Light (Rolled Nut)

Nimerode Diam.Interno
Parte in

0285G04-12 /4 6.4
0285G06-16 3/8 95

mm dash size

03
04
04
04
05
05
06
06
08

mm dash size

04
06

rosca
T
M12x1.5
M14x1.5
MI16x1.5
MI18x1.5
MI6x1.5
MI18x1.5
MI18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M26x1.5
M30x2.0
M36x2.0
M45x2.0
M52x2.0

rosca

T

MI12x1.5
M16x1.5

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

tube hex cut-off drop

E (o H

6 14 36 14
8 17 42 14
10 19 42 15
12 22 43 16
10 19 48 7
12 22 48 18
12 22 52 19
15 27 51 19
15 27 63 2]
18 32 44 17
15 27 70 32
18 32 68 23
18 32 43 19
22 36 85 27
28 41 102 32
35 50 72 34
42 60 85 36

Dimensiones

tube hex cut-off drop
E C H
6 14 46 20
10 19 55 22

51



s B . 90° Metric Swept Elbow
24° Seat Light

Nimerode Diédm.Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize rosca tube hex cut-off drop
T E (o5 H
0185G03-12 3/16 48 03 Mi2x1.5 6 14 22 23
0185G04-14 /4 64 04 M14x1.5 8 17 26 26
0185G04-16 /4 6.4 04 M16x1.5 10 19 25 27
0185G04-18 /4 64 04 MI18x1.5 12 22 27 30
0185G05-16 516 7.9 05 M16x1.5 10 19 3l 3l
0185G05-18 5/16 78 05 MI8x1.5 12 22 3l 32
0185G06-18 3/8 95 06 MI18x1.5 12 22 32 35
0185G06-22 3/8 95 06 M22x1.5 15 27 32 55
0185G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 15 27 41 38
0185G08-26 1/2 127 08 M26x1.5 18 32 4 &)
0185C10-26 5/8 15.9 10 M26x1.5 18 32 44 44
0185G12-26 3/4 19.0 12 M26x1.5 18 32 42 44
0185G12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 22 36 58 52
0185G12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 28 41 49 5]
0185C16-36 1 254 16 M36x2.0 28 41 72 62
0185G20-45 /4 318 20 M45x2.0 35 50 63 73
0185G24-52 /2 381 24 M52x2.0 42 60 81 83
-~ 90° Metric Swept Elbow

24° Seat Light (Rolled Nut)

Ndmero de Diédm. Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize rosca tube hex cut-off drop

T E C H

0185G04-12 /4 64 04 M12x1.5 6 14 26 34

0185G05-14 5/16 7.9 05 M14x1.5 8 17 30 38

0185G06-16 3/8 95 06 MI16x1.5 10 19 32 39

0185G08-18 1/2 12.7 08 MI18x1.5 12 22 33 48

0185G10-22 5/8 15.9 08 M22x1.5 15 27 42 55

RGENCIRSVIEBO



Metric Male 24° Seat Heavy

NiUmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off
T E C
0450G03-16 3/16 4.8 03 M16x1.5 8 17 26
0450G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 6 14 25
0450G04-16 /4 6.4 04 M16X1.5 8 17 27
0450G04-18 1/4 6.4 04 M18x1.5 10 19 27
0450G04-20 1/4 6.4 04 M20x1.5 12 22 29
0450G05-18 5/16 79 05 M18x1.5 10 19 27
0450G05-20 5/16 79 05 M20x1.5 12 22 29
0450G06-18 3/8 9.5 06 M18x1.5 10 19 27
0450G06-20 3/8 95 06 M20x1.5 12 22 29
0450G06-22 3/8 9.5 06 M22x1.5 14 22 31
0450G06-24 3/8 95 06 M24x1.5 16 24 3l
0450G08-24 1/2 12.7 08 M24x1.5 16 24 32
0450G10-30 5/8 15.9 10 M30x2.0 20 30 34
0450G12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 20 30 389
0450G12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 25 36 38
0450G16-36 1 254 16 M36x2.0 25 36 39
0450G16-42 1 254 16 M42x2.0 30 46 42
0450G20-42 /4 31.8 20 M42x2.0 30 46 43
0450G20-52 1—1/4 318 20 M52x2.0 38 55) 45
0450G24-52 1-1/2 381 24 M52x2.0 38 55 45

RGENCIRSVIEBO



Metric Female 24° Seat Heavy

NiUmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off

T E C
0084G03-16 3/16 4.8 03 M16x1.5 8 19 25
0084G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 6 17 23
0084G04-16 1/4 6.4 04 M16x1.5 8 19 25
0084G04-18 1/4 6.4 04 MI18x1.5 10 22 24
0084G04-20 1/4 6.4 04 M20x1.5 12 24 25
0084G05-18 5/16 79 05 M18x1.5 10 22 24
0084G05-20 5/]6 79 05 M20x1.5 12 24 26
0084G06-16 3/8 95 06 M16x1.5 8 19 26
0084G06-18 3/8 95 06 M18x1.5 10 22 25
0084G06-20 3/8 95 06 M20x1.5 12 24 25
0084G06-22 3/8 95 06 M22x1.5 14 27 29
0084G06-24 38 95 06 M24x1.5 15 30 29
0084G08-20 1/2 12.7 08 M20x1.5 12 27 28
0084G08-22 1/2 12.7 08 M22x1.5 14 27 17
0084G08-24 1/2 12.7 08 M24x1.5 16 30 30
0084G08-30 1/2 12.7 08 M30x2.0 20 36 83
0084G10-24 5/8 15.9 10 M24x1.5 16 30 31
0084GI10-30 5/8 15.9 10 M30x2.0 20 36 88
0084GI12-24 1/2 12.7 08 M24X1.5 16 30 30
0084G12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 20 36 34
0084G12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 25 46 40
0084C16-36 1 254 16 M36x2.0 25 46 4]
0084G16-42 1 254 16 M42x2.0 30 50 43
0084G20-52 ]—]/4 31.8 20 M52x2.0 38 60 44
0084G24-52 1—1/2 381 24 M52x2.0 38 60 44

RGENCIRSVIEBO



[ ]

45° Metric Swept Elbow

24° Seat Heavy
Nimero de Diém. Interno

Parte in

0284G03-16 3/16 48
0284G04-14 /4 6.4
0284G04-16 /4 6.4
0284G04-18 /4 6.4
0284G05-20 5/16 7.9
0284G06-18 3/8 95
0284G06-20 3/8 95
0284G06-22  3/8 95
0284G08-24 1/2 127
0284GI10-30 5/8 15.9
0284GI12-30 3/4 19.0
0284GI12-36 3/4 19.0
0284G16-36 1 254
0284G16-42 1 254
0284G20-52  1-1/4 318
0284G24-52  11/2 381

mm  dash size

03
04
04
04
05
06
06
06

rosca
T
MI16x1.5
M14x1.5
MI16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
MI18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2.0
M30x2.0
M36x2.0
M36x2.0
M42x2.0
M52x2.0
M52x2.0

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

tube

hex
E

cut-off drop

Cc
36
37
42
45
49
51
53
54
63
74
87
56

105
82
105
157

H

55



c 90° Metric Swept Elbow
24° Seat Heavy

NdGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dashsize rosca tube hex cut-off drop
T E C H
0184G03-16 3/16 48 03 MIBx1.5 8 19 22 25
0184G04-14 1/4 6.4 04 M14x1.5 6 17 27 26
0184G04-16 /4 6.4 04 M16x1.5 8 19 26 26
0184G04-18 1/4 64 04 M18x1.5 10 22 27 3l
0184G04-20 /4 6.4 04 M20x1.5 12 24 27 30
0184G05-18 5/16 7.9 05 M18x1.5 10 22 8 88
0184G05-20 5/16 79 05 M20x1.5 12 24 30 34
0184G06-18 3/8 9.5 06 M18x1.5 10 22 34 85
0184G06-20 3/8 95 06 M20x1.5 12 24 34 34
0184G06-22 3/8 95 06 M22x1.5 14 27 88 83
0184G06-24 3/8 9.5 06 M24x1.5 16 30 33 85
0184G08-22 ]/2 12.7 08 M22x1.5 14 27 40 4]
0184G08-24 /2 12.7 08 M24x1.5 16 30 40 4]
0184G08-20 /2 12.7 08 M30x2.0 20 36 4] 47
0184G10-24 5/8 15.9 10 M24x1.5 16 30 42 60
0184G10-30 5/8 15.9 10 M30x2.0 20 36 46 50
0184G12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 20 36 58 56
0184G12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 25 46 56 59
0184G16-36 1 254 16 M36x2.0 25 46 69 67
0184G16-42 1 254 16 M42x2.0 30 50 69 67
0184G20-52  W1/4 318 20 M52x2.0 38 60 84 82
0184G24-52 1—1/2 381 24 M52x2.0 38 60 99 94

RGENCIRSVIEBO



Straight SAE Code 61Flange

NUmero de

Parte in
1260G08-08 /2
1260G08-12 1/2
1260G10-08 5/8
1260G10-12 5/8
1260G12-12 3/4
1260G12-16 3/4
1260G16-12 1
1260G16-16 1
1260G16-20 1
1260G20-20 /4
1260G20-24 /4
1260G24-24 /2
1260G24-32 -1/2
1260G32-32 2
1260G32-40 2

45° SAE Code 61Flange

NUmero de

Parte in
1160G08-08 1/2
1160G08-12 /2
1160G12-12 3/4
1160G12-16 3/4
1160G16-16 1
1160G16-20 1
160G20-16 /4
1160G20-20 /4
1160G20-24 /4
1160G24-24 -1/2
1160G24-32 -1/2
N160G32-32 2

Diam. Interno

mm

12.7
12.7
159
159
19.0
19.0
254
254
254
318
318
381
381
50.8
50.8

Diédm. Interno

mm

12.7
12.7
19.0
19.0
254
254
318
318
318
381
381
50.8

dash size

dash size

08
08
12

12

16
16
20
20
20
24
24
32

RGENCIRSVIEBO

i

W
Bl

gz

T
1/2
3/4
3/4

1
1
-1/4

-1/4
/2
-1/2

Dimensiones

flange
T
1/2
3/4
1/2
3/4
3/4
1
3/4
1
-1/4
-1/4
-1/2
/2
2
2
2-1/2

30.2
381
30.2
381
381
445
381
445
50.8
50.8
60.3
60.3
4
n4a
841

L

M

Dimensiones

flange
mm
30.2
381
381
445
445
50.8
445
50.8
60.3
60.3
na
4

cut-off
(o
62
67
69
88
82
108
123
102
129
14
148
130

cut-off

45
50
45
49
50
53
51
54
57
59
62
62
67
68
76

drop

H

22
25
27
30
33
37
37
38
39
44
47
58

57



58

NuUmero de
Parte

1060G08-08
1060G08-12
1060G10-08
1060G10-12
1060G12-12
1060G12-16
1060G16-16
1060G16-20
1060G16-24
1060G20-16
1060G20-20
1060G20-24
1060G24-20
1060G24-24
1060G24-32
1060G32-32
1060G32-40

Diam. Interno

in

1/2
1/2
5/8
5/8
3/4
3/4
1
1
1
-1/4
-1/4
-1/4
-1/2
/2
1/2

mm

12.7
12.7
15.9
15.9
19.0
19.0
254
254
254
318
318
318
381
381
381
50.8
50.8

dash size

RGENCIRSVIEBO

90° SAE Code 61Flange

T
1/2
3/4
1/2
3/4
3/4

-1/4
-1/2

-1/4
/2
/4
/2

2-1/2

Dimensiones

flange

mm
302
381
302
381
381
445
445
50.8
60.3
445
50.8
60.3
50.8
60.3
n4
4
841

cut-off
c
39
39
45
45
56
56
70
70
72
81
86
85
108
98
93
123
132

drop

H
39
44
42
47
53
58
65
70
7
77
77
81
37
89
97
121
na



22.5°/30°/60°/67.5°/110°/135° SAE
Code 61Flange R

/ DEGREE
-

NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size flange cut-off drop Degree
T mm (o] H

1060G08-08 22.5 /2 127 08 1/2 302 66 9 2250
1060G12-12 22.5 3/4 19.0 12 3/4 381 76 n 22.5°
1060G12-16 22.5 3/4 19.0 12 1 445 88 13 22.5°
1060G16-16 22.5 1 254 16 1 445 89 14 22.5°
1050G16-20 22.5 1 254 16 -1/4 50.8 16 7 22.5°
1060G20-20 225 /4 318 20 /4 50.8 m 14 2250
1060G20-24 22.5 /4 318 20 +1/2 60.3 137 7 22.5°
1060G24-24 22.5 1/2 381 24 +1/2 603 124 17 22.5°
1060G32-32 225 2 50.8 32 2 714 144 28 22.5°
1060G12-12 30 3/4 19.0 12 3/4 381 75 16 30°
1060G12-16 30 3/4 19.0 12 1 445 88 18 30°
1060G16-16 30 1 254 16 1 445 87 19 30°
1060G16-20 30 1 254 16 -1/4 50.8 99 47 60°
1060G20-20 30 -1/4 318 20 -1/4 50.8 109 26 30°
106020-24 20 -1/4 318 20 -1/4 60.3 136 22 30°
1060G24-24 30 1/2 381 24 /2 60.3 122 23 30°
1060G24-32 30 +1/2 381 24 /2 714 155 25 30°
1060G32-32 30 2 50.8 32 2 74 142 35 30°
1060G12-12 60 3/4 19.0 12 3/4 381 76 36 60°
1060G16-16 60 1 254 16 1 445 95 43 60°
1060G16-20 60 1 25.4 16 /4 50.8 99 47 60°
1060G20-20 60 -1/4 318 20 /4 50.8 16 49 60°
1060G20-24 60 -1/4 318 20 -1/2 60.3 n9 48 60°
1060G24-24 60 /2 381 24 -1/2 60.3 138 55 60°
1060G24-32 60 /2 381 24 2 714 134 63 60°
1060G32-32 60 2 50.8 32 2 74 170 80 60°
1060GI12-12 67.5 3/4 19.0 12 3/4 381 72 4 67.5°
1060G12-16 67.5 3/4 19.0 12 1 445 74 45 67.5°
1060G16-16 67.5 1 254 16 1 445 al 48 67.5°
1060G16-20 67.5 1 254 16 /4 50.9 93 5l 67.5°
1060G20-20 67.5 /4 318 20 /4 50.8 10 56 67.5°
1060G24-24 67.5 /2 381 24 -1/2 603 131 63 67.5°
1060G32-32 67.5 2 50.8 32 2 74 158 92 67.5°
1060G32-40 67.5 2 50.8 32 2-1/2 84.0 168 85 67.5°
1060G24-24 110 /2 381 24 -1/2 60.3 9l 104 no°
1060G32-32110 2 50.8 32 2 74 100 125 noe
1060G16-16 135 1 254 16 1 445 52 80 135°

RGENCIRSVIEBO



1310G
1 [ m |
gy i

Straight SAE Flange — Code 62

NUmero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size flange cut-off

T mm (o]
1310G08-08 1/2 127 08 1/2 318 46
1310G10-08 5/8 159 10 1/2 318 46
1310G10-12 5/8 159 10 3/4 413 53
1310G10-16 5/8 159 10 1 476 59
1310G12-12 3/4 19.0 12 3/4 213 54
1310G12-16 3/4 19.0 12 1 476 60
1310G16-16 1 25.4 16 1 476 61
1310G16-20 1 254 16 /4 54.0 68
1310G20-16 /4 318 20 1 476 63
1310G20-20 /4 318 20 /4 540 70
1310G20-24 /4 318 20 -1/2 635 76
1310G24-24 -1/2 381 24 -1/2 635 76
1310G32-32 2 50.8 32 2 794 85

RGENCIRSVIEBO



90° SAE Flange — Code 62 =

I
1
NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size flange cut-off drop
T mm (o H
M0G08-08 1/2 127 08 12 318 39 39
M0G08-12 1/2 127 08 3/4 418 39 48
MOG10-08 5/8 159 10 1/2 318 45 42
M0GI10-12 5/8 159 10 3/4 418 44 52
MOGI10-16 5/8 159 10 1 476 45 56
moGI2-12 3/4 19.0 12 3/4 413 56 55
MoGI12-16 3/4 19.0 12 1 476 56 63
M0GI16-12 1 254 16 3/4 413 68 64
M0GI16-16 1 25.4 16 1 476 70 69
MOGI16-20 1 254 16 -1/4 540 71 74
M0G20-16 -1/4 318 20 1 476 80 68
M0G20-20 -1/4 318 20 /4 540 97 83
M0G20-24 -1/4 318 20 /2 635 97 90
M0G24-24 +1/2 381 24 /2 635 102 99
mM0G24-32 +1/2 381 24 2 794 103 108
M0G32-32 2 50.8 32 2 794 1256 136

RGENCIRSVIEBO




62

1210G

NUmero de Diam. Interno

Parte in mm
1210G10-08 5/8 15.9
1210G16-12 1 254
1210G16-16 1 254
1210G20-20 1—1/4 31.8
1210G24-32 -1/2 381

C

NUmero de Diém. Interno
Parte in mm
1N0SG12-12 3/4 19.0

45° SAE Flange - Code 62

Dimensiones

dash size flange cut-off drop
T mm C H
10 2 318 66 21
16 3/4 43 101 30
16 1 476 86 34
20 /4 540 107 43
24 2 794 163 66
90° ‘CAT Flange
Dimensiones
dash size flange cut-off drop
T mm C H
12 3/4 43 56 62

RGENCIRSVIEBO



Hose Junction

NUmero de
Parte

D050G03
D050G04
D050G05
D050G06
D050G08
D050GI0
D050GI12
D050GI16
D050G20
D050G24
D050G32

Diém. Interno

316
1/4
5/16
3/8
/2
5/8
3/4
1
-1/4
-1/2
2

mm

48
6.4
79
9.5
12.7
15.9
19.0
254
318
381
50.8

RGENCIRSVIEBO

D050G

Dimensiones

dash size cut-off

(o]
03 17
04 17
05 17
06 17
08 18
10 18
12 19
16 21
20 24
24 24
32 26

63



Manguera en Espiral
No-Skive

RGENCIRSVIEBO



0370X

NPTF / NPSM =

=
JiC 37° Bl
NPTF Male 30° Cone JIC Male 37° Cone JIC Female 37° Cone
67 67 68
1000X 0950X
,/’ﬁ
dJE ORFS wF
JIC 45° Swept Elbow JIC 90° Swept Elbow ORFS Male ORFS Female Double
37° Cone 37° Cone Hexagon
68 69 70 n
$250X S150X 0385X
I (| H
I Il LlE
i fﬂ SAE Boss = JIS Komatsu
ORFS 45° Sswept ORFS 90° Swept SAE Male O-Ring Boss
Elbow Elbow
n 72 72
0940X 0360X
™ K
=l =
= B i
- Kobelco Male BSP 60° )
JIS Female 60° Cone BSP Taper Male 60°
(Komatsu) Kobelco Male Cone
73 73 74
0350X 0050X 0250X 0150X
g
= Metric DIN
S 24° DKOL
BSP Male Parallel 60° BSP Female 60° Cone BSP 45° Swept Elbow BSP 90° Swept Elbow
Cone Thrust Wire 60° Cone 60° Cone
75 76 76 77

65 | Manguera en Espiral No-Skive

RGENCIRSVIEBO



0085X 0285X 0185X
Al o3 =t
| i M
Metric Male 24° Seat Metric Female 24° Metgg;;a IT ilf 24° 45° Metric Swept 90° Metric Swept
Light Seat Light (Rolled gut) Elbow 24° Seat Light Elbow 24° Seat Light
77 78 78 79 79
0284X 0184X
o =S
;-E _;E .
Metric DIN P L i
24° DKOS Metric Male 24° Seat Metric Female 24° 45° Metric Swept 90° Metric Swept
Heavy Seat Heavy Elbow 24° Seat Heavy Elbow 24° Seat Heavy
80 80 81 81
1250X N50X 1050X 1050X
—1 & el &
EE ! = !
Code 61 Straight SAE 45° SAE Code 61 90° SAE Code 61 225°/30°/60°/67.5°/110°
Code 61 Flange Flange Flange SAE Code 61 Flange
82 82 83 84
1300X 1200X 100X 100X
=7 & il &
- .. fah B
Code 62 o
Straight SAE Code 62 45° SAE Code 62 90° SAE Code 62 22.5°/30°/60°/67.5°/110°
Flange Flange Flange SAE Code 62 Flange
85 85 86 86
130SX 120SX 1osXx
il ({F (=
Super CAT E E L ﬁ[ﬁ\

Straight ‘CAT Flange

87

45° ‘CAT Flange

87

RGENCIRSVIEBO

90° ‘CAT Flange

88

Manguera en Espiral No-Skive |

66



0370X

B NPTF Male 30° Cone
—E
- i
[ ] n
R !
Ndmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0370X12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 27 39
0370X12-16 3/4 19.0 12 F11/2 27 39
0370X16-12 1 25.4 16 3/4-14 32 40
0370X16-16 1 25.4 16 -11/2 36 46
0370X16-20 1 254 16 -1/4-11/2 46 48
0370X20-16 -1/4 318 20 F11/2 4 45
0370X20-20 -1/4 318 20 -1/4-111/2 46 47
0370X24-24 -1/2 381 24 -1/2-11/2 50 49
0370X32-24 2 50.8 32 -1/2-11/2 65 63
0370X32-32 2 50.8 32 2-11/2 65 64
0850X
3 JIC Male 37° Cone
IO s
NUmero de DiaGm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
0850X12-10 3/4 19.0 12 7/8-14 24 38
0850X12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 27 40
0850X12-14 3/4 19.0 12 -3/16-12 32 45
0850X12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 34 44
0850X12-20 3/4 19.0 12 -5/8-12 42 47
0850X16-12 1 254 16 -1/16-12 27 41
0850X16-14 1 25.4 16 -3/16-12 32 44
0850X16-16 1 254 16 -5/16-12 34 45
0850X16-20 1 25.4 16 -5/8-12 42 48
0850X%20-20 -1/4 318 20 -5/8-12 42 47
0850%X20-24 /4 318 20 -7/8-12 50 52
0850X24-24 /2 381 24 -7/8-12 50 52
0850X32-32 2 50.8 32 2-1/2-12 65 72

RGENCIRSVIEBO



0900X

JIC Female 37° Cone
s
1
NGmerode Diédm.Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T El E2 c A
0900X12-10 3/4 19.0 12 7/8-14 27 27 325 12
0900X12-12 3/4 19.0 12 1-1/16-12 32 27 32 135
0900X12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 4 32 36 145
0900X16-12 1 254 16 -1/16-12 32 32 34 14
0900X16-16 1 25.4 16 -5/16-12 38 36 33 155
0900X16-20 1 254 16 -5/8-12 50 4 44 165
0900X20-20 -1/4 318 20 1-5/8-12 50 42 40 165
0900X20-24  F1/4 318 20 -7/8-12 55 42 43 19
0900X24-24  1-1/4 381 24 -7/8-12 55 50 44 19
0900X32-32 2 50.8 32 2-1/2-12 70 65 58 20
1000X
JIC 45° Swept Elbow 37° Cone )

=
4
NUmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off Drop

T E c H
1000X12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 32 85 28
1000X12-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 87 29
1000X12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 4 89 30
1000X16-16 1 25.4 16 1-5/16-12 4 109 36
1000X16-20 1 254 16 -5/8-12 50 72 68
1000X20-20 -1/4 318 20 -5/8-12 50 108 40
1000X20-24 -1/4 318 20 -7/8-12 55 89 39
1000X24-24 +1/2 381 24 -7/8-12 55 174 47
1000X32-32 2 50.8 32 2-1/2-12 70 155 65

RGENCIRSVIEBO



JIC 90° Swept Elbow 37° Cone

Ndmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off Drop
T E c H
0950X12-12 3/4 19.0 12 -1/16-12 32 58 54
0950X12-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 58 54
0950X12-16 3/4 19.0 12 -5/16-12 41 72 68
0950X16-16 1 254 16 -5/16-12 41 72 68
0950X16-20 1 254 16 -5/8-12 50 72 74
0950X20-20 /4 318 20 -5/8-12 50 103 8l
0950X20-24 /4 318 20 -7/8-12 55 8l 88
0950X24-24 -1/2 381 24 -7/8-12 55 120 95
0950X32-32 2 50.8 32 2-1/2-12 70 139 133

RGENCIRSVIEBO



ORFS Male

NGmero de Diéim. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
S350X12-14 3/4 19.0 12 -3/16-12 32 36
S350X12-15 3/4 19.0 12 -7/16-12 38 36
S350X16-15 1 25.4 16 1-7/16-12 38 37
S350X16-21 1 25.4 16 -1/16-12 46 38
S350X20-21 /4 318 20 -1/16-12 46 39
S350%X24-32 -1/2 381 24 2-12 55 43

Con Tapay O-Ring.

RGENCIRSVIEBO



ORFS Female Double Hexagon

NdGmero de Diéim. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex hex cut-off
T E El c
SO5TX12-13 3/4 19.0 12 14 30 30 43
SO5TXI2-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 30 44
SO5TX12-15 3/4 19.0 12 -716-12 41 30 50
SO5TXI6-14 1 254 16 1-3/16-12 36 36 45
SO5TX16-15 1 25.4 16 -7/16-12 aq 36 52
SO5TXI6-21 2 254 16 1/16-12 50 46 53
SOBTX20-21 -1/4 318 20 -1/16-12 46 50 52.5
SO5TX24-32 /2 381 24 2-12 50 60 55.5
S$S250X
ORFS 45° Swept Elbow

NdGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca hex cut-off Drop
T E c H
S250X12-13 3/4 19.0 12 14 30 42 15
$250X12-14 3/4 19.0 12 1-3/16-12 36 86 23
$250X12-15 3/4 19.0 12 -7/16-12 4 86 26
$250X16-15 1 254 16 -7/16-12 4 102 3l
S250X16-21 1 254 16 F1/16-12 50 101 3l
$250X20-21 -1/4 318 20 1/16-12 50 137 37
$250X24-32 +1/2 381 24 2-1/2-12 60 159 46

RGENCIRSVIBO



ORFS 90° Swept Elbow
Ndmero de Diéim. Interno
Parte in mm  dash size

S150X12-13 3/4 19.0 12
S150X12-14 3/4 19.0 12
SI50X12-15 3/4 19.0 12
S150X16-15 1 254 16
S150X16-21 1 254 20
S150X20-21 1—1/4 31.8 20
S150X24-32 1—1/2 38l 24

SAE Male O-Ring Flat Seat

NuUmero de
Parte

0385X12-12
0385X12-16
0385X16-16

Fitting ships con O-Ring.

Diam. Interno

Dimensiones

rosca hex cut-off Drop

T E c H
14 30 44 39
1-3/16-12 36 59 49
-7/16-12 4 58 51
-7/16-12 4 69 62
-1/16-12 50 64 58
F1/16-12 50 99 76
2-12 60 80 73

[ o _ !
E_..J.&.J./d ] :

Dimensiones

in mm dash size rosca hex cut-off
T E c
3/4 19.0 12 -1/16-12 32 35
3/4 19.0 12 1-5/16-12 38 38
1 25.4 16 1-5/16-12 38 39

RGENCIRSVIEBO

72



73

0940X

NUumero de

Parte in
0940X12-30 3/4
0940X16-33 1
0940X20-36 /4
0940X24-42 -1/2

NUumero de
Parte in

KOB5BX12-30 3/4
KOB5BX12-36 3/4
KO5BX16-36 1
KO5BX16-45 1

Diam. Interno
mm

19.0
254
318
381

Diém. Interno

mm

19.0
19.0
254
254

JIS Female 60° Cone (Komatsu)

Dimensiones
hex

Dimensiones

dash size rosca
T
12 M30x1.5
16 M33x1.5
20 M36x1.5
24 M42x1.5
dash size rosca
T
12 M30x1.5
12 M36x1.5
16 M36x1.5
16 M45x1.5

RGENCIRSVIEBO

El

36
41
46
50

hex

E
32
41
41
50

cut-off
E2 (o3
30 32
36 85
46 37
50 38
Kobelco Male
cut-off
tube (o
22 37
28 38
28 39
85 40



BSP Taper Male 60° Cone
NGmero de Diam. Interno
Parte in mm
0360X12-12 3/4 19.0
0360X12-16 3/4 19.0
0360X16-16 1 254
0360X16-20 1 254
0360X20-20 /4 318
0360X20-24 /4 318
0360X24-24 -1/2 381
0360X24-32 -1/2 381
0360X32-32 2 50.8

dash size

12
12
16
16
20
20
24
24
32

RGENCIRSVIEBO

o

0360X

Bt

Dimensiones

rosca
T
3/4-14
-1
1
1/4-1
-1/4-1
1/2-1
1/2-1
2-1
2-11

hex

E
27
36
36
46
46
50
50
65
65

cut-off

c
39
45
46
48
47
49
49
55
68

/

74



75

NGamero de
Parte

0350X12-12

0350X12-16
0350X16-16
0350X16-20
0350X20-16
0350X20-20
0350X20-24
0350X24-24
0350X24-32
0350X32-24
0350X32-32

BSP Male Parallel 60° Cone

Diam. Interno

in

3/4
3/4
1
1
/4
/4
-1/4
1/2
/2
2
2

mm dash size
19.0 12
19.0 12
254 16
254 16
318 20
31.8 20
318 20
381 24
381 24
50.8 32
50.8 32

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca
T
3/4-14
-1
-1
-1/4-1
il
-1/4-1
1/2-1
-1/2-1
2-11
1/2-1
2-1

hex

E
32
4
41
50
4
50
55
55
70
65
70

cut-off

c
38
4
42
46
41
45
46
46
54
50
54



BSP Female 60° Cone -

Thrust Wire Nut

NUmero de
Parte

0050X12-12

0050X12-16
0050X16-16
0050X16-20
0050X20-16
0050X20-20
0050X20-24
0050X24-20
0050X24-24
0050X32-32

Diém. Interno

in

3/4
3/4
1
1
-1/4
/4
/4
/2
1/2
2

BSP 45° Swept EIbow 60° Cone

NUmero de
Parte

0250x12-12

0250X12-16
0250X16-16
0250X16-20
0250X20-20
0250X20-24
0250X24-24
0250%32-32

Diédm. Interno

in

3/4
3/4
1
1
/4
-1/4
-1/2
2

mm dash size rosca hex cut-off
T E c
19.0 12 3/4-14 32 27
19.0 12 -1 38 28
254 16 Ll 38 30
254 16 -1/4-1 50 30
318 20 Il 38 33
318 20 1/4-1 50 32
318 20 -1/2-1 55 34
381 24 11/4-1 50 35
381 24 -1/2-1 55 37
50.8 32 2-1 70 58

[———
Tr
Dimension
mm  dash size rosca hex cut-off Drop

T E c H
19.0 12 3/4-14 32 87 29
19.0 12 Il 38 93 52
254 16 -1 38 108 35
254 16 F1/4-1 50 70 33
318 20 -1/4-1 50 107 40
318 20 1/2-1 55 al 41
381 24 1/2-1 55 7 47
50.8 32 2-1 70 162 70

RGENCIRSVIEBO

I

Dimensiones




c BSP 90° Swept Elbow 60° Cone

NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize rosca hex cut-off Drop
T E (o3 H

0150X12-12 3/4 19.0 12 3/4-14 32 58 56
0150X12-16 3/4 19.0 12 il 38 58 60
0150X16-16 1 254 16 1 38 72 68
0150X16-20 1 254 16 1—]/4—11 50 62 72
0150%X20-20 -1/4 318 20 -1/4-1 50 86 8l
0150X20-24 ]—1/4 31.8 20 1—1/2—11 55 8l 89
0150X24-24 -1/2 381 24 -1/2-1 55 103 95
0150X32-32 2 50.8 32 2-1 70 139 133

0500X
Metric Male 24° Seat Light

NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size rosca tube hex cut-off
T E (o]
0500X12-26 3/4 19.0 12 M26x1.5 18 27 30
0500X12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 22 30 85
0500X12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 28 26 32
0500X16-36 1 254 16 M36x2.0 28 36 34
0500X20-45 ]—1/4 31.8 20 M45x2.0 35 46 36
0500X20-52 /4 318 20 M52x2.0 42 55 4
0500X24-52 1—1/2 381 24 M52x2.0 42 55) 38

RGENCIRSVIEBO



Metric Female 24° Seat Light

NUimero de Diém. Interno
Parte in mm dash size
0085X12-30 3/4 19.0 12
0085X12-36 3/4 19.0 12
0085X16-36 1 25.4 16
0085X20-45 -1/4 318 20
0085X24-52 /2 381 24
[ 3
Metric Female 24°
(]
Seat Light (Rolled Nut)
Namero de Diam. Interno
Parte in mm dash size
0085X12-26 3/4 19.0 12

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones

rosca tube hex cut-off
T E C
M30x2.0 22 36 3l
M36x2.0 28 4] 30
M36x2.0 28 4] 32
M45x2.0 85 50 40
M52x2.0 42 60 4]

Dimensiones

rosca tube hex cut-off
T E (o
M26x1.5 18 32 38

78



45° Metric Swept EIbow 24°

o
Seat Light
1
i
p
NGmero de Diédm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off Drop
T E C H
0285X12-26 3/4 19.0 12 M26x1.5 18 32 45 19
0285X12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 22 36 87 27
0285X16-36 1 254 16 M36x2.0 28 41 104 32
0285X20-45 -1/4 318 20 M45x2.0 35 50 155 50
0285X24-52 +1/2 381 24 M52x2.0 42 60 180 55

90° Metric Swept Elbow 24°

G .
Seat Light
i
T
1
LT
NdGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off Drop
T E C H
0185X12-26 3/4 19.0 12 M26x1.5 18 32 44 44
0185X12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 22 36 60 52
0185X12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 28 41 5] 5]
0185X16-36 1 254 16 M36x2.0 28 41 74 62
0185X20-45 -1/4 318 20 M45x2.0 B5) 50 104 97
0185X24-52 /2 381 24 M52x2.0 42 60 123 109

79

RGENCIRSVIEBO



Metric Male 24° Seat Heavy

NUamero de
Parte

0450X12-30
0450X12-36
0450X16-36
0450X16-42
0450X20-42
0450X20-52
0450X24-52

Diam. Interno

3/4
3/4
1
1
/4
-1/4
+1/2

mm

19.0
19.0
254
254
318
318
381

dash size

Metric Female 24° Seat Heavy

NUmero de
Parte

0084X12-30
0084X12-36
0084X16-36
0084X16-42
0084X20-42
0084X20-52
0084X24-52

Diém. Interno

in

3/4
3/4
1
1
/4
/4
-1/2

mm

19.0
19.0
254
254
318
318
381

dash size

RGENCIRSVIEBO

Dimensiones
tube

rosca
T
M30x2.0
M36x2.0
M36x2.0
M42x2.0
M42x2.0
M52x2.0
M52x2.0

20
25
25
30
30
38
38

hex

E
36
36
36
46
46
55
55

cut-off

36
40
41
44
43
45
45

Dimensiones

rosca
T
M30x2.0
M36x2.0
M36x2.0
M42x2.0
M42x2.0
M52x2.0
M52x2.0

tube

20
25
25
30
30
38
38

hex

E
36
46
46
50
50
60
60

cut-off

35
4

43
45
47
44
44

80



45° Metric Swept EIbow 24°

Seat Heavy
A
NUmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off drop

T E C H
0284X12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 20 36 9l 30
0284X12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 25 46 9l 31
0284X16-36 1 254 16 M36x2.0 30 46 106 34
0284X16-42 1 254 16 M42x2.0 38 50 107 33
0284X20-52 /4 318 20 M52x2.0 38 60 157 50

90° Metric Swept Elbow 24°

T
Seat Heavy
]
1
. T
Nimero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size rosca tube hex cut-off drop
T E (o3 H
0184X12-30 3/4 19.0 12 M30x2.0 20 36 59 56
0184X12-36 3/4 19.0 12 M36x2.0 25 46 58 59
0184X16-36 1 254 16 M36x2.0 25 46 70 67
0184X16-42 1 254 16 M42x2.0 30 50 74 67
0184X20-52 1—1/4 31.8 20 M52x2.0 38 60 84 82
0184X24-52 1—]/2 381 24 M52x2.0 38 60 99 94

RGENCIRSVIEBO



Straight SAE Code 61Flange

NiUmero de Diam. Interno
Parte in mm
1250X12-12 3/4 19.0
1250X12-16 3/4 19.0
1250X16-16 1 254
1250X16-20 1 254
1250X20-20 -1/4 318
1250X20-24 -1/4 318
1250X24-24 /2 381
1250X24-32 /2 381
1250X32-32 2 50.8
1250X32-40 2 54.8
45° SAE Code 61 Flange
Nimero de DiéGm. Interno
Parte in mm
N50X12-12 3/4 19.0
N50X12-16 3/4 19.0
1150X16-16 1 254
1150X16-20 1 25.4
1150X20-20 -1/4 318
1150X20-24 /4 318
1150X24-24 /2 381
1150X24-32 /2 381
1150X32-32 2 50.8

- oD00Fs v

Dimensiones

dash size flange cut-off

T mm C

12 3/4 381 51
12 1 445 54
16 1 445 56
16 /4 50.8 59
20 -1/4 50.8 59
20 /2 60.3 62
24 /2 603 62
24 2 714 67
32 2 714 75
32 2-1/2 841 83

1150X
C

Dimensiones

dash size flange cut-off Drop

T mm C H
12 3/4 381 84 27
12 1 445 88 30
16 1 445 106 33
16 /4 50.8 10 37
20 /4 50.8 102 38
20 /2 603 147 39
24 -1/2 60.3 14 44
24 2 74 170 45
32 2 714 196 56

RGENCIRSVIEBO

82



_c 90° SAE Code 61 Flange
LT |

Namero de Diém. Interno Dimensiones

Parte in mm  dash size flange cut-off Drop

T mm C H

1050X12-12 3/4 19.0 12 3/4 381 58 53
1050X12-16 3/4 19.0 12 1 445 58 58
1050X16-16 1 254 16 1 445 72 65
1050X16-20 1 254 16 1—1/4 50.8 72 70
1050X20-16 1—1/4 31.8 20 1 445 81 77
1050X20-20 1—1/4 31.8 20 ]—1/4 50.8 101 82
1050X20-24 1—1/4 318 20 1—1/2 60.3 106 80
1050X24-24 1—1/2 381 24 1—1/2 60.3 120 92
1050X24-32 1—1/2 381 24 2 4 120 93
1050X32-32 2 50.8 32 2 na 139 123

RGENCIRSVIEBO



22.5°/30°/60°/67.5°
SAE Code 61Flange
r
= \
i L -
I > fr"IDEGREE
NdGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size flange cut-off Drop Degree
T mm (o2 H
1050X12-12 22.5 3/4 19.0 12 3/4 381 78 n 22.5°
1050X16-16 22.5 1 254 16 1 445 9l 14 22.5°
1050X20-20 22.5 -1/4 318 20 -1/4 50.8 152 18 225°
1050X24-24 225 1/2 381 24 /2 603 124 7 22.5°
1050X32-32 22.5 2 50.8 32 2 714 163 28 22.5°
1050X12-12 30 3/4 19.0 12 3/4 381 77 16 30°
1050X16-16 30 1 254 16 1 445 89 19 30°
1050X20-20 30 -1/4 318 20 /4 50.8 150 25 30°
1050X24-24 30 +1/2 381 24 -1/2 603 175 27 30°
1050X32-32 30 2 50.8 32 2 714 156 37 30°
1050X12-12 60 3/4 19.0 12 3/4 381 78 36 60°
1050X16-16 60 1 254 16 1 445 97 43 60°
1050X20-20 60 -1/4 318 20 /4 50.8 136 49 60°
1050X24-24 60 /2 381 24 -1/2 60.3 138 55 60°
1050-32-32 60 2 50.8 32 2 714 186 82 60°
1050X12-12 67.5 3/4 19.0 12 3/4 381 74 4 67.5°
1050X16-16 67.5 1 254 16 1 445 93 48 67.5°
1050X20-20 67.5 /4 318 20 /4 50.8 132 53 67.5°
1050X24-24 67.5 /2 381 24 -1/2 60.3 167 66 67.5°
1050X32-32 67.5 2 50.8 32 2 714 177 93 67.5°

RGENCIRSVIEBO



1300X
Straight SAE Code 62 Flange

y I

Y
= ©n

W=7

i

NGmero de Didm. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size flange cut-off

T mm (o]
1300X12-12 3/4 19.0 12 3/4 213 55
1300X12-16 3/4 19.0 12 1 476 61
1300X16-12 1 25.4 16 3/4 213 57
1300X16-16 1 25.4 16 1 476 63
1300X16-20 1 254 16 -1/4 54.0 70
1300X20-16 /4 318 20 1 476 66
1300X20-20 /4 318 20 -1/4 54.0 70
1300X20-24 /4 318 20 /2 635 76
1300X24-20 -1/2 381 24 -1/4 54.0 80
1300X24-24 -1/2 381 24 /2 635 76
1300X24-32 -1/2 381 24 2 794 85
1300X32-24 2 50.8 32 /2 635 855
1300X32-32 2 50.8 32 2 794 92

1200X
45° SAE Code 62 Flange
C

NUmero de DiéGm. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize flange cut-off Drop
T mm C H
1200X12-12 3/4 19.0 12 3/4 413 87 30
1200X12-16 3/4 19.0 12 1 476 94 34
1200X16-12 1 254 16 3/4 213 12 35
1200X16-16 1 254 16 1 476 109 37
1200X16-20 1 25.4 16 /4 54.0 15 4
1200X20-16 /4 318 20 1 476 123 33
1200X20-20 /4 318 20 /4 54.0 165 43
1200X20-24 /4 318 20 -1/2 635 155 45
1200X24-24 /2 381 24 -1/2 635 122 50
1200X24-32 /2 381 24 2 794 187 56
1200X32-32 2 50.8 32 2 794 161 7

RGENCIRSVIEBO



90° SAE Code 62 Flange e

T
1
NGmero de Diéim. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize flange cut-off Drop
T mm C H
1100X12-12 3/4 19.0 12 3/4 413 58 57
1100X12-16 3/4 19.0 12 1 476 56 63
1100X16-12 1 254 16 3/4 413 80 66
1100X16-16 1 254 16 1 47.6 72 69
1100X16-20 1 254 16 -1/4 54.0 72 77
1100X20-16 1—1/4 31.8 20 1 47.6 104 70
1100X20-20 1—1/4 318 20 1—1/4 54.0 103 85
1100X20-24 H/4 31.8 20 1—1/2 63.5 n4 91
1100X24-20 1—]/2 381 24 1—1/4 54.0 10 84
1100X24-24 /2 381 24 1/2 635 18 102
1100X24-32 1—1/2 381 24 2 794 122 n4
1100X32-32 2 50.8 32 2 794 147 143
1100X
22.5°/30°/60°/67.5°/110° D -
SAE Code 62 Flange
~ o e
I b
v
Ndmero de Diam. Interno Dimensiones
Parte in mm  dash size flange cut-off Drop Degree
T mm C H
1100X32-32 225 2 50.8 32 2 79.4 178 49 2285
1100X12-12 30 3/4 19.0 12 3/4 413 77 16 30°
1100X16-16 30 1 254 16 1 476 89 19 30°
1100X20-20 30 1—1/4 31.8 20 1—1/4 54.0 109 26 30°
1100X24-24 30 1—1/2 381 20 1—1/2 63.5 122 23 30°
1100X32-32 30 2 50.8 32 2 794 174 49 30°
1100X12-12 60 3/4 19.0 12 3/4 41.3 78 36 60°
1100X12-16 60 3/4 19.0 12 1 476 8l 51 60°
1100X16-16 60 1 254 16 1 476 97 43 60°
1100X20-20 60 1—]/4 318 20 1—1/4 54.0 116 49 60°
1100X20-24 60 /4 318 20 -1/2 635 143 73 60°
1100X24-24 60 1—1/2 381 24 1—1/2 63.5 175 54 60°
1100X32-32 60 2 50.8 32 2 794 198 98 60°
1100X32-32 67.5 2 50.8 32 2 794 185 112 67.5°
1100X32-32 110 2 50.8 32 2 794 n7 106.5 Qe

RGENCIRSVIEBO



o
Straight ‘CAT Flange
W ]
| —
&0
1
NlGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm dash size flange cut-off
T mm (o
130SX12-12 3/4 19.0 12 3/4 213 59
130SX12-16 3/4 19.0 12 1 476 66
130SX16-16 1 25.4 16 1 476 67
130SX16-20 1 254 16 -1/4 54.0 75
130SX20-20 -1/4 318 20 -1/4 54.0 74
130SX20-24 -1/4 318 20 /2 635 78
130SX24-24 /2 381 24 /2 635 80
130SX32-24 2 50.8 32 /2 635 75
130SX32-32 2 50.8 32 2 794 94
120SX
B . 45° ‘CAT Flange
1
i i
»
NGmero de Diém. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize flange cut-off Drop
T mm C H
120SX12-12 3/4 19.0 12 3/4 213 90 32
120SX12-16 3/4 19.0 12 1 476 97 33
120SX16-16 1 254 16 1 476 121 40
120SX16-20 1 254 16 -1/4 54.0 124 44
120SX20-20 /4 318 20 -1/4 54.0 146 44
120SX20-24 -1/4 318 20 -1/2 635 157 48
120SX24-24 /2 381 24 -1/2 635 172 52
120SX32-32 2 50.8 32 2 794 162 72

RGENCIRSVIEBO



[1
90° ‘CAT Flange e
i
1
|
NUmero de Dié@m. Interno Dimensiones
Parte in mm  dashsize flange cut-off Drop
T mm (o] H
110SX12-12 3/4 19.0 12 3/4 413 58 60
110SX12-16 3/4 19.0 12 1 476 58 67
110SX16-16 1 25.4 16 1 476 80 74
110SX16-20 1 254 16 /4 54.0 79 80
110SX20-20 -1/4 318 20 -1/4 54.0 103 88
110SX20-24 /4 318 20 /2 635 96 95
110SX24-24 /2 381 24 -1/2 635 n8 104
110SX24-32 /2 381 24 2 79.4 122 n8
1105X32-32 2 50.8 32 2 794 142 145

RGENCIRSVIEBO



